
 
 

ACTAS DE MATRIMONIOS DE PARANÁ (1764-1799) 
 

LIBRO 1 M  de la Catedral de Paraná 
LIBRO 1 DE MATRIMONIOS 

 
LIBRO DE MATRIMONIOS EN LA PARROCHIAL DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO 

DE LA BAXADA DIOLE EL ILUSTRÍSIMO SEÑOR DON MANUEL ANTONIO DE LA 
TORRE EN SU SANTA Y GENERAL VISITA 

AÑO 1764 
 
- Hoja 013/01. 24 de noviembre de 1764. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ADRIANO RETAMAL, hijo de Miguel Retamal y María Enriquez,  con 
JOSEFA GONZÁLEZ, hija de Dionisio González y Brígida Lencinas, todos vecinos y feligreses del 
Paraná, del Pago del Palmar, siendo testigos Cayetano Bruselario, italiano y Pasquala Lencinas. 
 
- Hoja 013/01. 31 de diciembre de 1764. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DOMINGO RODRÍGUEZ, hijo de Mathias Rodríguez y María Gazarán, 
naturales y vecinos de Puerto de Cádiz, España, con MARÍA MOREIRA, hija de Francisco Moreira 
y Gerónima Gómez, vecinos del partido del Paraná, del Pago de Las Tunas, siendo testigos don 
Juan de Martirienea, natural de Vizcaya, España, doña Antonia Reyes y Félix Troncoso. 
 
- Hoja 014/00. 3 de enero de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARCOS ARIYÚ, criado en la ciudad de Asunción del Paraguay, hijo de 
Francisco Ariyú y Rosa Rive, naturales del Pueblo de San Frago, con ROSA MONTIEL, hija de 
Miguel Antonio Montiel, criollo del Paraguay y  María Rosa Baisa, natural del Pueblo de Santa 
Rosa, siendo testigos Silverio y Bernarda, indios sirvientes de don Manuel Gabiola, en su estancia 
de Coronda y Apolinario Mendieta. 
 
- Hoja 014/00. 25 de enero de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LUCIANO OSUNA, hijo de Melchor Osuna y María Ignacia Díaz, naturales de 
Montevideo, Uruguay con FLORENTINA ONTIVEROS, hija de Juan Bautista Ontiveros y María 
Magdalena de Flores, vecinos de la Capilla de Ntra. Sra. del Rosario, siendo testigos Pedro Suárez, 
Josepha Taborda y Simón Segovia. 
 
- Hoja 015/00. 7 de febrero de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SANTIAGO EREÑÚ, hijo de Santiago Ereñú y María Osorio, con PAULA DE 
LA CALZADA, hija de Bernabé de la Calzada y Cathalina Godoy, vecinos del Pago de la Ensenada, 
siendo testigos Juan de Martiranea, de Vizcaya, España, Antonia Reyes y Juan de la Canal. 
 
- Hoja 015/01. 7 de febrero de 1765.  Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BARTHOLOMÉ LOBO, natural de Andalucía, España, hijo de Francisco 
Lobo y Lorenza Martínez con ISABEL MELGAREJO, hija de Lorenzo Melgarejo y Thomasa 
Almirón, siendo testigos Domingo Garrido, natural del Reino de Galicia, Juana Cardoso, hija de 
Juan Cardoso y de María  Andrada y Juan de la Canal, vecino de Santa Fe. 
 
- Hoja 015/01. 8 de febrero de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CAYETANO BRUSELARIO, hijo de Juan Bautista Bruselario y María 
Theresa Pansa, todos de nacionalidad italiana, con PASQUALA LENCINAS, hija de Pedro Lencina 
y María Andrada, siendo testigos Juan de la Canal, vecino de Santa Fe, María Andrada y Bernabé 
de la Calzada, vecinos de esta feligresía.  
 
- Hoja 016/00. 18 de febrero de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MANUEL RODRÍGUEZ, hijo de Thomas Rodríguez y Francsica Cabrera, 
natural de Sevilla, España, con ESCOLÁSTICA DÍAZ, hija de Lorenzo Díaz y Josepha Gaete, del 
Pago de Sauce Grande, siendo testigos Ramón Cegarra, de Vizcaya, España, Orensia Monzón,  
Miguel Montes de Paraná y Pedro Mendizábal de Vizcaya, España. 
 



- Hoja 016/01. 21 de marzo de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER RODRÍGUEZ, hijo de Antonio Rodríguez y Ana María 
González, naturales de Río Grande, con CATHALINA DENIZ, hija de Lorenzo Denis y Agustina 
Saucedo, siendo testigos Juan Sánchez Cuena, Bentura Rodríguez, Apolinario Mendieta y Xavier 
Salazar. 
 
- Hoja 017/00. 25 de mayo de 1765. Pbro. Francisco Reyes. 
Contrajo matrimonio EUGENIO ALBORNOZ, hijo de Antonio Albornoz y Francisca Abay, con 
MARTINA ASENCIO, hija de Vicente Asencio y María Salinas, todos vecinos de esta feligresía, 
siendo testigos Bartholomé Enriquez, Gregoria Godoy y Benita Pérez, todos vecinos. 
 
- Hoja 017/01. 1º de julio de 1765. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEPH ANTONIO GARCÍA, natural de La Mancha, España, viudo de 
María Manuela Maydana, vecina de la parroquia, con MARÍA ANTONIA VILLANUEVA, hija de 
Miguel Villanueva y Josepha Chanes, vecinos, siendo testigos Manuel Muñoz y Josepha Reyes, de 
Sante Fe y Benito Pérez de esta feligresía. 
 
- Hoja 017/01. 30 de agosto de 1765. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio GREGORIO DIAZ, hijo de Joseph Díaz y Ramona Falcona, vecinos de esta 
feligresía, con FRANCISCA ALBARENQUE, hija de Joseph Albarenque y María Retamal, siendo 
testigos Luciano Monzón, María Rodríguez y Benito Pérez, todos vecinos de la feligresía. 
 
- Hoja 018/00. 31 de agosto de 1765. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio SEBASTIÁN MUÑOZ, esclavo de Manuel Muñoz de Santa Fe, con IGNACIA 
AVILA, india anciana libre, vecina de muchos años en este partido, siendo testigos Domingo 
Garrido, natural de Galicia, España, Thomasa Vera, de este partido y Mariano Núñez, vecino de 
Santa Fe. 
 
- Hoja 018/00. 2 de setiembre de 1765. Pbro.Pedro Joachin Mendieta. 
Contrajo matrimonio LEÓN GARAY, hijo de Martín Garay y Úrsula Monje, con ESTEFANÍA 
ABALOS, hija de Melchor Abalos y Ramona Acosta, siendo testigos Fabién Barrenechea y Clara 
Barrenechea, y Benito Pérez, de este partido. 
 
- Hoja 018/01. 4 de octubre de 1765. Pbro.Pedro Joachin Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO BENÍTEZ, hijo de Alonso Benítez y Josepha Fernández, naturales 
del Paraguay con MARGARITA ALTAMIRANO, viuda de Joseph Enriquez y vecina de este partido, 
siendo testigos Elias Iturriaga, Ana de Soto y Juan Monzón, vecinos de este partido. 
 
- Hoja 019/00. 4 de noviembre de 1765. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO DEL VALLE, hijo de Pedro del Valle y Ana de Sotomayor, con 
JUANA CARDOSO, hija de Juan Cardoso, difunto del Paraguay y María Andrada, vecina de este 
partido, siendo testigos Lorenzo Cardoso, Francisca Calzada y Elias Iturriaga.  
 
- Hoja 019/00. 9 de diciembre de 1765. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO AYALA, hijo de Ramón Ayala y Philipa Denis, del Paragauay, 
con FRANCISCA MARTÍNEZ, hija de Santos Martínez y María Francisca Correa, vecinos de este 
partido, siendo testigos Pedro Joseph Ayala, Petrona Duarte y Bernardo Suárez, vecinos de este 
partido. 
 
- Hoja 019/00. 9 de diciembre de 1765. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio VICENTE ALBARENQUE, hijo de Joseph Albarenque y María Retamal, 
vecinos de este partido con CECILIA GÓMEZ, hija de Balthazar Gómez y Mariana Romero, 
vecinos de este partido, siendo testigos Leandro Duré, Justa Tolosa y Bernardo Suárez, de este 
partido. 
 
- Hoja 019/01. 9 de diciembre de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendeita. 
Contrajo matrimonio LUIS CHAPARRO, hijo de Bartholomé Chaparro y Bentura Servin, del 
Paraguay, con MARÍA JOSEPHA ARASAY, hija de Thomas Arasay y María Josepha Cecilia, del 
Pueblo de San Borja, siendo testigos Silairo y María Bernarda, sirvientes del General Vera. 



 
- Hoja 019/01. 17 de diciembre de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SOLANO MUÑOZ, viudo de Francisca Rodríguez, vecino de este partido, con 
MARÍA SALGUERO, hija de Pablo Salguero y Simona Barreto, vecinos de este partido, siendo 
testigos Joseph  Antonio Cadanza, italiano, Venera Benavídez y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 020/00. 10 de diciembre de 1765. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio IGNACIO FIGUEREDO, hijo de Juan Joseph Figueredo y Gerónima Vega, 
todos naturales del Paraguay,  con FLORA ROJAS, hija de Lorenzo Rojas y Sebastiana Peralta, 
vecinos de este partido, siendo testigos Pablo Salinas, Isidora Albornoz y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 020/01. 24 de enero de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio VALERIANO ROMERO, hijo de Gerónimo Romero y Isidora Mendoza, 
vecinos de este partido con BARTHOLA MARTÍNEZ, hija de Domingo Martínez y Victoria Sena, 
vecinos de este partido, siendo testigos Bacilio Xaques e Isabel Rodríguez, vecinos de Santa Fe y 
Antonio Vergara de  este partido. 
 
- Hoja 020/01. 8 de febrero de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio AMBROSIO RETAMAL, hijo de Christoval Retamal y Francisca Mendoza, 
vecinos de este partido con EUFRASIA RÓMULO ANGULO, hija de Nicolás Rómulo Angulo e Inés 
González, siendo testigos Martín Barreto, María Retamal y Joseph Ignacio Denis. 
 
- Hoja 021/00. 29 de febrero de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH SUÁREZ, hijo de Francisco Suárez y Bartholina Núñez, todos 
naturales de Santiago del Estero con SILVERIA BERNAOLA, hija de Lucas Bernaola y María 
Toro, vecinos de este partido, siendo testigos Ramón Toledo, Theresa Albornoz y Martín 
Barrenechea. 
 
- Hoja 021/00. 18 de marzo de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendeita. 
Contrajo matrimonio GREGORIO MORENO, hijo de Bartholomé Moreno, fallecido y  Antonia 
González con MARÍA FRANCISCA HERRERA, hija de Ignacio Herrera y Petrona Gauna, siendo 
testigos Domingo Martínez, Petrona Martínez, Juan Antonio Retamal y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 021/01. 16 de abril de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PABLO MENDOZA, hijo de Lorenzo Mendoza y María Montiel con JUSTA 
LÓPEZ, viuda de Pedro Bergara, vecina de este partido, siendo testigos Calixto Ceballos, Leonarda 
Torres y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 022/00. 3 de junio de 176. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO ACOSTA y CECILIA RETAMOSO, casados por el 1763 por el 
Pbro. Arias de Montiel, siendo testigos Domingo Rodríguez, María Moreira y Bernarda Suárez. 
 
- Hoja 022/00. 8 de julio de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio GREGORIO MORENO y MARÍA FRANCISCA HERRERA, casado el 18 de 
marzo de 1766 por el tte. Cura Francisco Reyes, siendo testigos Francisco Isfran, paraguayo y 
Eugenia González, de este partido. 
 
- Hoja 022/00. 24 de setiembre de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MANUEL BRITOS, hijo de Manuel Britos, fallecido y Plácida Rodríguez, 
vecino de Santa Fe con ISIDORA VARELA, hija de Juan Varela e Ignacia Barreto, vecinos de este 
partido, siendo testigos Melchor Maidana y Ventura Rodríguez. 
 
- Hoja 022/01. 2 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANDRÉS NÚÑEZ, natural de Asunción del Paraguay, hijo de Thomas Núñez 
y Nicolasa Arce con MICAELA RETAMAL, hija de  Juan Retamal y Juana Mendoza, siendo 
testigos Pedro Joseph del Casal, Bernando Suárez y Nolasco Mendieta. 
 
- Hoja 022/01. 6 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 



Contrajo matrimonio MARIO MUÑOZ, hijo de Santiago Muñoz y María Moreyra, con VALERIA 
FERNÁNDEZ, hija de Juan Joseph Fernández y María Godoi, siendo testigos Bernabé de la 
Calzada, Cathalina Godoy, Joseph Godoi y Juan Joseph Sánchez de Mena. 
 
- Hoja 022/01. 6 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN ANTONIO GONZÁLEZ, hijo de Ignbacio González y María Artigas, 
vecinos de San Felipe de Montevideo, con LUISA GODOY, hija de Remigio Godoy y Antonia 
Rodríguez, siendo testigos Manuel Rodríguez de Ocampo, Ventura Rodríguez, Santiago Hereñú y 
Godoi. 
 
- Hoja  023/00. 7 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MAYNA, hijo de Matias Mayna  y Micaela, indios del Pueblo de 
la Cruz, con MARÍA IGNACIA MAYLOVA, viuda de Laureano Tucuna, todos del Pueblo de la 
Curz, siendo testigos Andrés Pereyra, Josepha Franco, Bernardo Suárez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 023/00. 13 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CARLOS MUÑOZ, hijo de Santiago Muñoz y María Moreyra, naturales y 
vecinos de este partido con ISABEL GÓMEZ, viuda de Pablo Godoy, hija de Nicolás Gómez y 
María Rodríguez, siendo testigos Joseph Godoy, María Moreyra, Manuel Rodríguez de Ocampo y 
Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 023/01. 25 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joseph Parreño 
Contrajo matrimonio THOMAS BARRETO, hijo de Juan Barreto e Ignacia Gauna, con SIMONA 
RETAMAL, hija de Miguel Retamal y María Porras, todos vecinos y naturales de este partido, 
siendo testigos Dionisio Ramos, Pernora Pereyra, Manuel Rodríguez de Ocampo y Bernardo 
Suárez. 
 
- Hoja 023/01. 29 de octubre de 1766. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO CASCO, hijo de Faustino Casco y Agustina Insaurralde, 
vecinos y natualres de Santa Fe con MICAELA CARDOSO, natural de este partido, hija de Joseph 
Cardoso, lusitano y María Josepha Páez, de este partido, siendo testigos Francisco Díaz, Josepha 
Gómez, Manuel Rodríguez de Ocampo y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 023/01. 22 de diciembre de 1766. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio ENRIQUE TABORDA, natural de Santa Fe, hijo de Enrique Taborda y María 
Romero, vecinos de Santa Fe, con MARÍA CARDOSO, hija de Joseph Cardoso, lucitano y  María 
Josepha Páez, de este partido, siendo testigos Pedro Suárez e Isabel Retamoso, Benito Suárez y 
Manuel de Ocampo. 
 
- Hoja 024/00. 18 de enero de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Se celebra la misa nupcial de Enrique Taborda y María Cardoso. 
 
- Hoja 024/00. 2 de febrero de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio BARTHOLOMÉ RETAMAL, hijo de Juan Retamal y Juana Retamal, vecinos 
y naturales de este partido, con MARÍA JOSEPHA VELÀSQUEZ, hija de Thomas Velásquez y 
Osoria Romero, siendo testigos Nicolás Diaz, María Salazar, Juan de Lara, Bernardo Suárez y 
Andrés Parreño. 
 
- Hoja 024/01. 12 de febrero de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio FAUSTINO RETAMAL, hijo de Miguel Retamal y María Porras, vecinos y 
naturales de este partido con ANTONIA MAYDANA, hija de Francisco Maydana, vecinos de esta 
feligresía, siendo testigos Juan Lencinas, Elena Cerrudo, Joseph Ignacio Barrenechea, Juan Broin 
de Osuna y Bernardo Suárez. 
 
- Hoja 024/01.18 de febrero de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio JOSEPH GONZÁLEZ, indio, natural de este partido, hijo de Santos González 
y Isabel Antúnez con JULIANA, mulata del servicio de Joseph Ignacio de Barrenechea, siendo 
testigos Pablo Ferreira, del servicio de Fray Roque Ferreyra, María Troncoso, Bernardo Suárez y  
Andrés de Parreño. 



 
- Hoja 024/01. 4 de marzo de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio LUCIANO MONZÓN, hijo de Nicolás Monzón y Rosalía Acosta, naturales y 
vecinos de este partido con LUISA INSAURRALDE, hija de Domingo Insaurralde y Juan Gauna, 
vecinos de este partido, siendo testigos Thomas Velásquez, Osoria Romero, Bernardo Suárez y 
Andrés de Parreño. 
 
- Hoja 025/00.7 de mayo de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio VICENTE JULIÁN DE LARA Y OLMEDA, natural del Reino de Castilla, hijo 
de Joseph de Lara y Olmeda y Josepha de Olmeda con VICTORIA CUELLO, hija de Juan Cuello, 
de nación lusitana y Leonarda Lencinas, natural y vecina de este partido, siendo testigos Antonio 
Mansilla, vecino de Santa Fe, María  Andrada, Juan Baliente y Juan Broin de Osuna. 
 
- Hoja 025/00. 9 de mayo de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio BLAS MONZÓN, de la ciudad de San Juan de Vera de las Corrientes, hijo de 
Vicente Monzón y Gerónima Ríos, vecinos de la ciudad con THOMASA MARTÍNEZ, hija de 
Agustín Martínez y Ana Iturri, naturales de eta feligresía, siendo testigos Domingo Campos de los 
reinos de España, Francisco Cardoso, Vicente Julián de Lara y Olmeda, Bernardo Suárez y 
Andrés Parreño. 
 
- Hoja Nº 025/01. 22 de junio de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio LUCIANO SOTO, hijo de Jacinto Soto y Anastacia Martínez vecinos y 
naturales de esta feligresía  con PHELIPA GAUNA, viuda de  Thomas Gaitán, hija de Blas Gauna 
e Ignacia Escobar, siendo testigos Juan Lencinas, Bernardo Suárez y Andrés de Parreño. 
 
- Hoja Nº 025/01.29 de junio de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio JOSEPH QUIJANO, hijo de Joseph Quijano y Josepha Blanco, vecinos y 
naturales de esta feligresía con ROSA GARAY, hija de Martín Garay y Ursula Monje, vecinos de 
esta parroquia, siendo testigos Bernardo Suárez, Juan Broin de Osuna y Juan de Lara. 
 
- Hoja Nº 025/01. 11 de agosto de 1767. Pbro. Pedro Joseph Quijano. 
Contrajo matimonio VICTORIANO ITURRI, natural de este partido, hijo de Lorenzo Iturri y María 
Rosa Ríos, vecinos y naturales de esta feligresía con ELENA GODOY, hija de Juan de Godoy y 
Rosa Salazar, vecios, siendo testigos Juan de Lencinas, Joseph Maidana y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja Nº 026/00. 25 de agosto de 1767. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio MIGUEL LESCANO, hijo de Santiago Lescano e Isidora Albares, naturales de 
Paraguay con PHELIPA JAIMES, hija de Miguel Jaimes y Thomasa Núñez, vecinos de este 
partido, siendo testigos Ramón Medina, Isidora Jaimes y Andrés Parreño. 
 
- Hoja Nº 026/00. 10 de noviembre de 1767. Pbro. Pedro Joachín Mendieta.. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO GODOY, hijo de Ignacio Godoy y Ana de Soto, naturales de este 
partido con ILARIA REYNOSO, hija de Félix Reynoso y de Pascuala Hernández, de este partido, 
siendo testigos Joseph Godoy, Catalina Godoy y Andrés Parreño. ∗ 
 
- Hoja Nº 026/01. 16 de noviembre de 1767. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER DE ARÉVALO, hijo de Juan de Arévalo y Rosa de 
Sosa, naturales de Paraguay, con ORENCIA RAMÍREZ, hija de Juan Antonio Ramírez y Petrona 
Albarenque, vecinos de este partido, siendo testigos Marcos Rodríguez, María Rodríguez y Andrés 
Parreño. 
 
- Hoja Nº 026/01. 3 de febrero de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CORNELIO AQUINO, hijo de Juande  Aquino y María Zapata, vecinos de 
Santa Fe, con MARÍA ISABEL ALPOIN, hija de Francisco Alpoin y Ignacia Xaimes, vecinos de este 
partido, siendo testigos Joseph Medina, Isidora Xaimes, Francisco Lencinas y Apolinario de 
Mendieta. 
 
- Hoja Nº 027/00. 1º de marzo de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio ANTONIO ARTECHE, viudo de Manuela Larrañaga, hijo de Pedro Arteche y 
María Ignacia Goriadán, naturales de la provincia Vizcaya, con MARÍA ISIDORA MONZÓN, hija 
de Ramón Monzón y Inés Silvero, naturales de este partido, siendo testigos Juan Barragán, 
Josepha Gómez, Juan Muriedas y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 027/00. 7 de marzo de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER ROXAS, hijo de Pedro Roxas y María Rosa, naturales 
del pueblo de Itá con MARÍA ROSA GUAYCHÓ, hija de Ignacio Guaycho y Magdalena Carayai, 
naturales del pueblo de San Cosme, siendo testigos Andrés Sallan, Thomasa Díaz, Antonio 
Centurión y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 027/01. 15 de marzo de 1768. Pbro. Pedro Joachín mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN AGUSTÍN FIGUEROA, natural de Tucumán, hijo de Jospeh Figueroa 
y Thereza Narváez con ANDREA ARCE, hija de Pedro Arce y Raphaela Cáseres, naturales de este 
partido, siendo testigos Ramón Serrudo, Elena Serrudo, Nolasco de Mendieta y Francisco 
Lencinas. 
 
- Hoja 027/01. 17 de marzo de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN ANGEL DE MURIEDAS, natural de Santander de los Reynos de 
España, hijo de Jospeh de Muriedas y María de la Puente con ANTONIA CARBALLO, hija de 
Roque Carballo y Antonia Godoy, siendo testigos Ventura Díaz, Dionisia Carballo y Andrés 
Parreño. 
 
- Hoja 028/00. 13 de abril de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SANTIAGO DÍAZ, hijo de Blas Díaz y María Martínez con ISABEL GODOY, 
hija de Remigio Godoy y Antonia Rodríguez, vecinos de este partido, siendo testigos  Bernabé de la 
Calzada, Ventura Díaz, Pascuala Rodríguez y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 028/00. 21 de abril de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARTÍN BARRETO, hijo de Juan Barreto e Ignacia Gauna, vecinos de este 
partido,  con JUANA ALVARES, hija de Ramón Albares y Leocadia Salinas, vecinos de este 
partido, siendo testigos Plácido Barreto, Ignacio Almada, Isabel Barreto y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 028/01. 29  de abril de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL GUAYPAYÚ, hijo de Antonio Guaypayú y María Magdalena del 
Pueblo de la Cruz con INÉS SANTA CRUZ, hija de Ignacio Santa Cruz y María Josefa Iray, del 
Pueblo de Santa María, siendo testigos Silvestre de Verón, Bernarda Abate, Francisco Lencias y 
Nolasco de Mendieta, de este partido.  
 
- Hoja 029/00. 25 de mayo de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO NAVARRETE, hijo de Phelipe Navarrete y María de Vera, de 
este partido con MARÍA JOSEPHA, sirviente del difunto Bernardo López Pintado y de Isabel 
Siburo, siendo testigos Nicolás Hereñú, Andrea Godoy y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 029/00. 26 de mayo de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
 Contrajo matrimonio THOMAS DUARTE, hijo de Alexandro Duarte y Gerónima Suárez, con 
MICHAELA FLORES, hija de Juan Flores y Juana Méndez, de Santa Fe, siendo testigos Juan 
Bernardes, Jerónima Barreto y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 029/01. 28 de marzo de 1767. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN DE ALBARRACÍN, natural de Catamarca, hijo de Gerónimo 
Albarracín y María Gomes con MARÍA MARTINES, hija de Francisco Martines y Juana Montes, 
vecinos de este partido, siendo testigos Francisco del Valle, María del Rosario, Bernardo Suares y 
Andrea Parreño. 
 
- Hoja 029/01. 27 de junio de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PASQUAL GONZALEZ, natural de este partido, viudo en segundas nupcias 
de Francisca Gauna, hijo de Dionisio Gonzales y Brígida Albornos con YNÉS CHAVARRÍA, hija de 



Mathias Chavarría y Paula Espinosa, siendo testigos Santiago de los Santos, Antonia Rodríguez y 
Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 029/01. 2 de julio de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BATHOLOMÉ MOLINA, hijo de Pedro Molina y Petrona Torres de Santa 
Cruz, vecios de este partido con SUSANA MEDINA, hija de Pasqual Medina y Catalina Ramires, ya 
difuntos, vecinos de este partido, siendo testigos Manuel Peralta, María Moreyra y Francisco 
Lencinas. 
 
- Hoja 030/00. 28 de julio de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSEPH GONZÁLEZ, hijo de Felix González y Casilda Albornos con 
AGUEDA ROXAS, viuda de Gervasio Díaz, hija de Lorenzo Roxas y Sevastiana Peralta, vecinos de 
la ciudad de Corrientes,  siendo testigos Bartolo Balmaceda, Justa Medrano y Franciscso 
Lencinas. 
 
- Hoja 030/00. 28 de julio de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH RIVERA, hijo de Ignacio Rivera y Josepha Quiroga, vecinos de la 
ciudad de Córdoba con BERNARDA GOMES, hija de Simón Gomes y Rosa Benítes, ya difuntos, 
siendo testigos Manuel Peralta, Juana Mendoza y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 030/01. 1º de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO ZAPATA, viudo de Brígida Albornos, vecinos de este partido con 
JOSEPHA FRANCO, viuda de Andrés Pereyra, vecinos de este partido, siendo testigos Juan de 
Lara, María Rosa de Almeyda y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 030/01. 1º de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio YSIDRO CHIRIBÈ, hijo de Cosme Chiribè y Juana Guapay, del Pueblo de 
Ñaguarón con LUCÍA DE LA CRUZ LEDESMA, hija de Pedro Ignacio Ledesma, natural de 
Corrientes y de Isabel, del Pueblo de Yapeyú, siendo testigos Marcos Cabrera, María Pascuala 
Tobaty y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 030/01. 30 de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARCOS MOLINA, hijo de Luís Molina y María Guayuy, del Pueblo de Santo 
Angel con MARÍA BUYGA, hija de Ambrosio Buyga y Antonia Yguaty, indios del Pueblo de 
Yapeyú, siendo testigos Francisco Vivas de Paraguay, Francisca Saucedo y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 031/00. 31 de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CARLOS ABREGO, natural del Tucumán, hijo de Mathias Abrego y Simona 
Martines con MARÍA IGNOCENCIA GONZALES, hija de Lázaro Gonzales y Josepha Velásquez, 
vecinos de este partido, siendo testigos Santiago Banegas, Petrona Medrano y Juan de Barragán. 
 
- Hoja 031/00. 31 de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio GREGORIO RAMÍREZ, hijo de Juan Ramírez y y de la finada Juana Frutos 
con YSABEL RETAMAL, viuda de primeras nupcias de Rápale Moreyra, hija de Miguel Retamal y 
de la difunta María Porras, vecinos de este partido, siendo testigos Juan de Barragán, María Clara 
Soto, Santiago Banegas y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 031/00. 31 de agosto de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MELCHOR SUARES, naturla de este partido, hijo de Antonio Suares y 
Agustina Peres con FELICIANA ALBARENQUE, hija de Joseph Albarenque y María Retamal, 
vecinos de este partido, siendo testigos Francisco López, María Albarenque, Pedro Suares y 
Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 031/01. 31 de setiembre de 1768. Pbro. Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO MENDIZABAL, natural de Gollas (GOYAZ), Provincia de Guipuzcoa, 
España, hijo de Juan Mendizabal y María Josefa Urdapilleta, con MARÍA ISABEL MONZÓN, hija 
de Joseph y Juana De Torres y Sandoval, de este partido, siendo testigos Joseph Francisco 
Duarte, Phelipe Lazo, Joseph de la Aguila y Francisco Lencina. 
 



- Hoja 032/00. 13 de setiembre de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PATRICIO ALBORNOS, natural de este partido, hijo Xavier Albornoz, 
fallecido y Juana Martines con YSABEL GODOY, hija de Francisco Godoy y de la difunta María 
Maydana, vecinos de este partido, siendo testigos Antonio Albornos, María Francisca Atay, Pedro 
Gonzales y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 032/00. 27 de setiembre de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ALBERTO ENRIQUE, natural de este partido, hijo de Bartola Enrique y 
Victoria Zapata con CASILDA GARCÍA, hija de Manuel García y Bernard Godoy, vecinos de este 
partido, siendo testigos Sargento Mayor Juan Broin de Osuna, María Rosa Berón, Alonso 
Caraballo y Franciscso Lencinas. 
 
- Hoja 032/01. 4 de octubre de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendierta. 
Contrajo matrimonio EUSEBIO BERGARA, con JUANA GODOY, siendo testigos Martín Belmonte, 
Antonia Casas y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 032/01. 24 de noviembre de 1768. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH TAREYÍ, natural del Pueblo de Santo Angel, con MARÍA 
ENGRACIA, negra, esclava de doña Phelipa Lazo, siendo testigos Francisco…, María de la Mota, 
Francisco Lencinas y Juan de Lara. 
 
- Hoja 033/00. 18 de enero de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL DURÉ, hijo de Blas Duré, natural del Paraguay y Petrona Lencinas, 
natural de Paraná con NICOLASA LA BASTIDA, hija de Domingo La Bastida y Josepha Morales,  
naturales de este partido, siendo testigos Juan Duré, Rosa La Bastida, Santiago Duré y Francisco 
Lencinas. 
 
- Hoja 033/00. 7 de febrero de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL CAVRERA, hijo de Domingo Cavrera y Juan Cáseres, naturales del 
Paraguay con JUANA BENTURA TELLO, hija de Joseph Tello, natural de Buenos Ayres y de 
Lucía Monteros, natural y vecina de este partido, siendo testigos Joseph Ramírez, Rita Britos, 
Dionisio Ramos y Joseph Rodríguez del Águila. 
 
- Hoja 033/01. 15 de mayo de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO DÍAZ, hijo de Pasqual Díaz y Plasida Mendoza, vecinos de este 
partido con YLARIA GONZALES, hija de Simón Gonzales y Martina Maidana, naturales y vecinos 
de este partido, siendo testigos Pedro y Dominga Antunes y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 033/01. 23 de mayo de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH CÁNDIDO RAMÍREZ, hijo de Pasqual Ramírez y María Monteros, 
naturales y vecinos de este partido con ELENA GODOY, hija de Francisco Godoy y Juana 
Maydana, vecinos y naturales de este partido, siendo testigos Diego Monzón, Martina Godoy y 
Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 034/00. 7 de junio de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CLEMENTE, sirviente de don Joseph Monzón, con MARÍA, india, sirviente 
de la misma casa, siendo testigos Xavier y María Ríos, y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 034700. 2 de agosto de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DOMINGO PEREYRA, hijo de  Andrés Pereyra y Josepha Franco con 
THOMASA NOGUERA, hija de Juan Noguera y Ana Areco, todos vecinos y naturales de este 
partido, siendo testigos Gregorio Tixera, Estefanía Pereyra y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 034/01. 2 de agosto de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER RODRÍGUEZ, con ROSA AQUINO, hija de Ignacio 
Aquino y Clara Retamal, todos vecinos de este partido, siendo testigos Leandro Duré, Justa Tolosa 
y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 034/01. 9 de agosto de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio FRANCISCO CASERO, hijo de Francisco Casero y Josepha Hernández, 
naturales de Valencia de los reynos de España con LUIZA FLORES, natural de la ciudad de Santa 
Fe, viuda en segundas nupcias del Sargento Mayor Marcos Rodríguez de Aldaña, siendo testigos 
Jospeh Antonio Álvarez, Juana Angulo Francisco Lencinas.   
 
- Hoja  035/00. 16 de agosto de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo marimonio MANUEL DE VANDE, natural de Santiago de Galicia, España, hijo de Joseph 
de Vande y Angela López con   RAMONA MOREIRA, hija de Andrés Moreira y Seraphina Díaz, 
difuntos, naturales de este partido, siendo testigos Laureano Soto, Phelipa Gauna y Francisco 
Lencinas. 
 
- Hoja 035/01. 24 de agosto de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BARTOLO, indio natural del Pueblo de los Mártires con MARTINA, natural 
del Pueblo de Yapeyú, hija de Narciso y Melchora, naturales del mismo pueblo, siendo testigos 
Andrés Sepeda, Gregoria Ballejos y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 035/01. 1º de setiembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Velaciones del matrimonio contraído el 18 de agosto de 1763 entre GONZALO DE ALMEYDA y 
MARCIANA BENAVIDEZ, casados por el Pbro. Francisco Arias de Motiel, cura de este partido. 
 
- Hoja 035/01. 2 de setiembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio NOLASCO DE MENDIETA, sirviente del Pbro. Pedro Mendieta con MARÍA 
ISIDORA GONZÁLEZ, viuda de Francisco Xavier Moreno, siendo testigos Pasqual Baiton de 
Mendieta, María Pascuala Rabanal y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 036/00. 28 de noviembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH TORRILLAS, natural de Buenos Ayres, hijo de Juan Torrillas y 
Agustina Rodríguez con YSIDORA QUINTON, hija de Juan Quinton y María Antonia Mendoza, 
vecinos de este partido, siendo testigos Bartholomé Díaz,  María Román y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 036/00. 29 de noviembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DOMINGO JAIMES, sirviente que fue de la Sra. Josepha Insaurralde  con 
SABINA DOMÍNGUEZ, sirviente del Sr. Roque Domínguez, siendo testigos Angelo Hurtado, su 
mujer María Carabajal y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 036/00. 4 de diciembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio el capitán FRANCISCO HERNÁNDEZ SANABRIA, natural de la provincia del 
Paraguay, vecino de este partido, viudo de primeras nupcias de María Martínez de la Rosa con 
MARÍA DE ANDRADE, natural de este partido, viuda de primeras nupcias de Juan de Cardozo, 
siendo testigos Juan Coello, Leonarda Lencinas, Francisco Lencinas y Lorenzo del Balle. 
 
- Hoja 037/00. 13 de diciembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH ALVAREZ, natural de Málaga de los Reynos de España, hijo de 
Juan Alvarez y Teodora Garzia con MARÍA ANDREA ACOSTA, natural de la ciudad de Santa Fe, 
hija de Pedro Acosta y Luiza Flores, siendo testigos Juan de Barragán, Josepha Gomes, Juan 
Broin y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 037/00. 14 de diciembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS ARRÚA, hijo de Jacinto Arrúa y Theresa Castillo, vecinos de este 
partido, con MARÍA LUISA XIMÉNEZ, hija de Juan Ximénez y Josepha Arias, siendo testigos 
Juan de Barragán, Josepha Gomes, Francisco Lencinas y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 037/01. 15 de diciembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ISIDRO CUELLO, hijo de Juan Cuello Magallans, de nación portugués y 
Leonarda Lencinas, vecinos de este partido con MARÍA RODRÍGUEZ, hija de Marcos Rodríguez y 
Pascuala Salinas, vecinos de este partido, siendo testigos Juan Broin de Osuna, María Rosa 
Berón, Francisco Lencinas y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 037/01. 26 de diciembre de 1769. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio JOSEPH CALBEIRA, natural de Santiago de Galicia de los Reynos de 
España, hijo de Benito Calbeira y María de Salomé con ISABEL DE VILLANUEVA, hija de Miguel 
de Villanueva y Josepha de Chávez, vecinos de este partido, siendo testigos Miguel de Villanueva, 
Juan de Lara y Josepha de Chávez. 
 
- Hoja 038/00. 22 de enero de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH AVEIRO, natural del Paraguay, hijo de Patricio Aveiro y e Isabel 
Ferreira con RAMONA SAUCEDO, natural de Corrientes, viuda de primeras nupcias de Nolasco 
Méndez Esquivel, siendo testigos Agustín Suares, Juan de Lara, Francisco Lencinas y Clara Soto. 
 
- Hoja 038/01. 3 de marzo de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNARDINO GODOY, hijo de Joseph Godoy y María Moreyra con 
THEREZA BASTIDA, hija de Domingo Bastida y Josepha Morales, todos vecinos y feligreses de 
este partido, siendo testigos Silvestre Salinas, Luiza Osorio y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 039/00. 3 de abril de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajomatrimonio JOSEPH ALEXOS VERÓN, natural de Corrientes, hijo de Juan Berón y 
Antonia Campusano, ya fallecidos, con MARÍA MAGDALENA RÍOS, hija de Bernabé Ríos y 
Thomasa Bastida, vecinos de este partido, siendo testigos Juan de Lara, María Rosa Ameyda y 
Carlos Godoy. 
 
- Hoja 039/00. 5 de mayo de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MAYNA, natural de Pueblo San Borja, viudo de María Adivina 
de la Cruz con ROSA, hija de Silvestre y María Rosa, del Pueblo de Yapeyú,  siendo testigos Pedro 
Zapatay, Josepha Franco y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 039/01. 31 de mayo de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JULIÁN COLMAN, natural del Paraguay, hijo de Clemente Colman y Bartola 
Vernal con MARÍA FRANCISCA CORREA, viuda de Santos Martines, siendo testigos Pedro 
Sapata, Jospeha Franco, Francisco Lencinas y Nolasco Mendieta. 
 
- Hoja 039/01. 1º de junio de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL SINIESTRA, hijo de María Ambos, del Pueblo de San Borja, con 
INÉS VERA, de la encomienda de Francisco Antonio de Vera, siendo testigos Phelipe Parreño, 
Petrona Parreño, Francisco Lencinas y Pedro González. 
 
- Hoja 040/00. 18 de agosto de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO ALMEYDA, hijo de Bernardo Almeyda y Sebastiana Basualdo, con 
MARÍA ROSA RETAMAL, hija de Miguel Retamal e Inés González, siendo testigos Gonzalo 
Almeyda, Marciana Benavides, Domingo Rodríguez, Gabriel Retamal y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 040/00. 22 de agosto de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BASILIO TOLOSA, hijo de Pedro Tolosa y de Ignacia Iturry, con PAULA 
AQUINO, hija de Ignacio Aquino y Clara Retamal, vecinos de este partido, siendo testigos Santiago 
Banegas, y su mujer, Francisco Lencinas, Leandro Duré y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 040/01. 19 de setiembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CARLOS ASCENCIO, hijo de Vicente Ascencio y María Salinas con 
FLORENCIA GODOY, hija de Juan de Godoy y María Atay, siendo testigos Juan de Murierdas, 
Antonia Carballo, Isidro Cuello y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 041/00. 18 de octubre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio THOMAZ ENRIQUEZ, hijo de Bartholomé Enriquez y Victoria Zapata con 
ESTEPHANÍA LEYBA, hija de Asencio Leyba y Petrona Alegre, siendo testigos Juan Broin de 
Osuna, María Rosa Berón y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 041/00. 7 de noviembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO PABLO BELAZQUEZ, hijo de Thomas Belazquez y  Honoria Romero 
con MARÍA FRANCISCA MOREYRA, hija de Raphael Moreyra y Sabina Retamal, todos vecinos de 



este partido, siendo testigos Gerónimo Romero, Francisca Romero, Juan de Lara y Francisco 
Lencinas. 
 
- Hoja 041/00. 8 de noviembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SEBASTIÁN SAUSEDO, viudo de María Zapata con GREGORIA DÍAZ, viuda 
de Francisco Ballejos, todos vecinos de nuestro partido, siendo testigos Vicente Olmedo, María 
Josepha Saucedo, Plácido Barreto y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 041/01. 19 de diciembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO GODOY, sirviente del capitán Santiago Godoy con MARÍA 
IGNACIA LEYBA, hija de Ascencio Leyba y Petrona  Alegre, vecinos de este partido, siendo 
testigos Remigio Godoy, Antonia Rodríguez, Santiago Godoy y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 041/01. 22 de diciembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO RETAMAL, hijo de Juan Retamal y Juana Mendoza, difunta con 
FRANCISCO MAYDANA, hija de Francisco Maidana y Rosa Lencinas, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Duré, Rosa Bastida, Juan de Lara y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 042/00. 29  de diciembre de 1770. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PASQUAL BERGARA, hijo de Lorenzo Bergara y de la difunta Gabriela 
Godoy con BONIFACIA BEGA, viuda de Gaspar Acosta, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Domingo Rodríguez, María Moreyra y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 042/01. 11 de febrero de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO ARISTIMUÑO, hijo de Francisco Aristimuño y Ana María Goyburo, 
todos de la provincia de Guipúzcoa con CLARA BARRENECHEA, hija del Sargento Mayor Joseph 
Barrenechea y Faustina Albornos, vecinos de este partido, siendo testigos Martín Ezpeleta, María 
Josepha Troncoso, Félix Troncoso y Juan de Lara. 
 
- Hoja 043/00. 11 de febrero de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CHRISTÓBAL MANZO, viudo de primeras nupcias de Petrona Vergara con 
MARÍA JOSEPHA ALBORNOZ, hija del capitán Antonio Albornoz y María Atai, todos vecinos de 
este partido, siendo testigos Eugenio Albornos, María del Rosario Godoy y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 043/00. 28 de febrero de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO CABALLERO, hijo de Blaz Caballero y Luisa Benites con MARÍA 
ANTONIA, india, sirviente de María Josepha Monzón, siendo testigos Juan Lencinas, Elena 
Serrudo,  Francisco Lencinas y Nolasco de Mendieta. 
 
Hoja 043/01. 4 de marzo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSEPH EREDIA, hijo de Joseph Eredia y Angela Sabala, vecinos 
de la ciudad de Córdoba con MARTINA QUIÑONES, viuda de Pedro Joseph Berón, siendo testigos 
Francisco Hernández, María Andrada, Francisco Lencinas, y el Capitán Domingo Ríos.  
 
- Hoja 043/01. 2 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FERNANDO RETAMAL, hijo del finado Cristóbal Retamal y Francisca 
Mendoza con PHELIPA DURÉ, hija del capitán Blas Duré, difunto y Petrona Lencinas, siendo 
testigos Leandro Duré, Justo Tolosa y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 044/00. 6 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO BERGARA, viudo de primeras nupcias de XAVIELA GODOY, con 
MARÍA GONZÁLEZ, viuda de Bartholomé Banegas, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Joseph Calbeira, Isabel Villanueva, Juan de Lara y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 044/00. 7 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO RIQUELME, hijo de Joseph Riquelme y Jerónima Gómez, vecinos 
de la ciudad de Buenos Ayres, con JUANA RÍOS, hija del Capitán Domingo Ríos y de Juana 
Monteros, vecinos de este partido, siendo testigos Mariano Portillo, Justa Bonifacio Serrudo, 
Francisco Lencinas y Francisco Pérez. 



 
- Hoja 044/01. 21 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER FRANCO, natural del Paraguay, hijo de Antonio 
Francisco Franco de Torres y Rosa Ayala con MARÍA IRALA, hija de Juan de Irala y Petrona 
Gómez, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro Aristimuño, Clara Barrenechea y Juan de 
Lara. 
 
- Hoja 044/01. 23 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL MIÑO, natural de Corrientes, hijo de Gregorio Miño y Juana 
Fernández con MARTINA GODOY, hija de Angelo Godoy y Teodora Orrego, vecinos de este partido  
siendo testigos Antonio Bergara, Agueda Godoy y Francisco Lencinas. 
 
- Hoja 045/00. 25 de mayo de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNARDO SUÁREZ, natural de Corrientes, hijo de Agustín Suárez y 
Francisca Clara Soto, con FRANCISCO LENCINAS, hija de Vicente Lencinas y Josepha Cano, 
siendo testigos Juan Broin de Osuna, Rosa Berón, Domingo Rodríguez y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 045/00. 24 de junio de 1771. Pbro.Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio EUGENIO RODRÍGUEZ, hijo de Ramón Rodríguez y María Benítez, 
naturales del Paraguay, con JOSEPHA HURTADO, hija de  Angelo Hurtado y María Carabajal, 
vecinos de este partido, siendo testigos . 
 
- Hoja 045/01. 26 de junio de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARIO CABRERA, hijo de Salvador Cabrera y Rosa Alpoyn, vecinos de este 
partido con LEONA MENDOZA, hija de Pedro Mendoza y Francisca Santa Cruz, siendo testigos 
Joseph Ramírez, Lucía Monteros, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 045/01. 7 de julio de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER, hijo de Gregorio y Bernarda, todos sirvientes del 
Maestre de Campo don Francisco de Vera con JUANA DOMÍNGUEZ, hija de Juan de la Cruz 
Domínguez y Juana Duarte, naturales de Corrientes, siendo testigso Manuel de Bande, 
Ramona…, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 046/00. 8 de julio de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CASIMIRO ALARCÓN, hijo de Carlos  Alarcón y Luisa Figueroa, con 
BONIFACIA PORTILLO, hija de Jospeh Portillo y Agueda Godoy, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Juan de Muriedas,  Antonia Caraballo, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta.  
 
- Hoja 046/00. 13 de julio de 1771. Pbro. Fray Burno Hernández. 
Contrajo matrimonio DIEGO BÁEZ, sirviente de Joachín Báez con SIMONA, hija de Juan León y 
Rufina, de la Encomienda de Francisco de Vera, siendo testigos Bernardo Suárez, Francisca 
Lencinas, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 046/01. 29 de julio de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO GODOY, hijo del fallecido Domingo Godoy y Thomasa Labastida 
con ANTONIA XIMÉNEZ, hija de Lorenzo Ximénez y María Pascuala Cáseres, todos vecinos de 
este partido, siendo testigos Roque Roldán, Justa Serrudo, Francisco Pérez y Nolasco de 
Mendieta. 
 
- Hoja 046/01. 30 de julio de 1771. Pbro. Fray Bruno Hernández.. 
Contrajo matrimonio JOSEPH LORENZO GÓMEZ, natural de este partido con MARÍA 
PASQUALA RETAMOSO, viuda de JUAN ARGÜELLO, siendo testigos Gabriel Retamal, Juana 
Maidana, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta.  
 
-Hoja 047/00. 2 de agosto de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DIONISIO  RAMOS, viudo en primeras nupcias de PETRONA PEREYRA, 
con BARTOLA SÁNCHEZ, hija de Melchor Sánchez y Paula Villagra, vecinos de este partido, 
siendo testigos Gonzalo de Almeyda, Marciana Venavides, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 



- Hoja 047/00. 31 de agosto de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ROQUE GARCÍA, Anatural del reyno de Galicia, hijo legítimo de Manuel 
García y María Hervilla, con JOSEPHA GÓMEZ, viuda de JUAN BARRAGÁN, siendo testigos 
Juan de Muriedas, Antonia Caraballo, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 047/01. 9 de setiembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO FLORES, natural de Santa Fe, hijo de Juan Flores y Juana Méndez, 
con PAULA PÁEZ, hija del difunto Miguel Páez y Bernarda González, vecinos de este partido, 
siendo testigos Leandro Duré, Paula Aquino, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 047/01. 30 de setiembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BARTHOLOMÉ DE ALBA, natural de Puerto Real de los Reynos de España, 
hijo de Juan Alba y María Rivera con IGNACIA GODOY, hija de Joseph Godoy y María Moreyra, 
naturales de este partido, siendo testigos Feliz Reinoso, Paula Calsada, Francisco Pérez y Pedro 
Pablo Canteros. 
 
- Hoja 048/00. 3 de octubre de 1771. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio FERNANDO RÍOS, de Badajoz, de los Reynos España,  hijo de Fernando 
Ríos y María Belén, con PASQUALA RAMÍREZ, hija de Pasqual Ramírez y María Monteros, 
vecinos de este partido, siendo testigos Domingo Ríos, Lucía Monteros, Francisco Pérez y Pedro 
Pablo Canteros. 
 
- Hoja 048/01. 15 de octubre de 1771 Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO DE VERA, sirviente de Joseph de Vera con JOSEPHA 
ALBARRACÍN, hija de Francisco Albarracín y Agustina González, naturales de Corrientes, siendo 
testigos Roque Roldán, Justa Serrudo, Francisco Pérez y Pedro Pablo Canteros.  
 
- Hoja 049/00. 27 de noviembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JACINTO BENITES, hijo de Pasqual Benites y María Alonso, naturales del 
Paraguay, con MARIANA MESA, hija de Blas Mesa y María Rosa Martínez, siendo testigos Pedro 
Joseph Cabral, María Antúnez, Manuel Peralta y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 049/00. 28 de noviembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH ABALOS, natural del Paraguay, viudo de Paula Caballero con INÉS 
GONZALES, viuda de terceras nupcias de MIGUEL RETAMAL, siendo testigos Juan Retamal, 
Micaela Mendoza y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 049/01. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DIONISIO MOREYRA, hijo de Christóbal Moreyra y Xaviela Almirón, con 
GERTRUDIS GÓMEZ, hija de Balthasar Gómez y Martina Albarenque, siendo testigos Vicente 
Albarenque, Eularia Gómez, Domingo Rodríguez y Juan Broin. 
 
- Hoja 049/01. 3 de diciembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio THEODOR ARREDONDO,  hijo del difunto Joseph Arredondo y Josepha 
Feliz, vecinos de  Santa Fe con SEBASTIANA SERRUDO, hija del difunto Juan Serrudo y Phelipa 
Monzón, siendo testigos Juan de Lencinas, Elena Serrudo, Francisco Pérez y Julián Morentes. 
 
- Hoja 050/00. 17 de diciembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio VALERIANO VARRIOS, hijo de Sebastián Varrios y Rosa Arze con MARÍA 
MAGDALENA LENCINAS, hija del difunto Eusebio Lencinas y Jacinta Andrada, todos vecinos de 
este partido, siendo testigos  Adriano Retamal, Josepha González y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 050/00. 16 de diciembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANDRÉS LENCINAS, hijo del difunto Eusebio Lencinas y Jacinta Andrada 
con LUIZA LUQUE, viuda de Luís Herrera, todos de este partido, siendo testigos Juan  Antonio 
Rodríguez, Teodora Lencinas y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 050/01. 17 de diciembre de 1771. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio LORENZO GAUNA, viudo de THEODORA RAMOS, con JACINTA RAMÍREZ, 
viuda de ANSELMO RODRÍGUEZ, todos de este partido, siendo testigos Juan  Antonio Rodríguez, 
Teodora Lencinas y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 051/00. 7 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO VALENTÍN GUTIERRES, hijo de Roque Gutierres y Visencia 
Martínez con EUGENIA PONZE, hija de Domingo Pknze, natural de Buenos Ayres y de la difunta 
Margarita Franco, vecinos todos de este partido, siendo testigos Melchor Varragán, Gregorio Pérez 
y Francisca Pérez. 
 
- Hoja 051/00. 8 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta.  
Contrajo matrimonio FELIS MUÑOZ, hijo de Theodor Muñoz y Gabriela Zapata con ESTHEPANIA 
REINOSO, hija de Fernando Reinoso y María López, todos de este partido, siendo testigos Bernabé 
de la Calzada, María Godoy, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 051/01. 13 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LUÍS MARTÍNEZ, hijo de Santos Martínez y Francisca Correa con JOSEPHA 
MOREYRA, hija de Juan Rueda y Agustina Moreyra, todos de este partido, siendo testigos 
Thomas Barreto, Isabel Barreto, Francisco Pérez y Jospeh Suárez. 
 
- Hoja 052/00. 14 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH VILLAGRA, hijo de Santiago Villagra e Isabel Molina con  
FRANCISCA GAUNA, hija de Lorenzo Gauna y Theodora Ramos, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Pasqual Gonzales, Ynés Chavarrias, Clemente Sosa y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 052/00. 18 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNARDO SEGOVIA, hijo de Antonio Segovia y Ana Enrique, naturales del 
Paraguay, con JUANA RODRÍGUEZ, hija de Angelo Hurtado y María Carabajal, vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Muriedas, Antonia Caraballo, Francisco Pérez, Pedro Zapata y 
Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 052/01. 18 de enero de 1772. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio EUGENIO LÓPEZ, hijo de Francisco López y Pasquala Godoy con MARÍA DE 
LAS NIEVES RODRÍGUEZ, hija de Marcos Rodríguez y Pasquala Salinas, todos de este partido, 
siendo testigos Sebastián Aguirre, María del Rosario Godoy, Francisco Pérez, Pedro Zapata y 
Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 053/00. 19 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNARDO GONZÁLEZ, hijo de Simón Gonzales y Martina Maydana con 
DOMINGA SOTELO, hija de Esteban Sotelo y María Torres, siendo testigos Clemente Sosa, 
Francisca Clara Soto, Pasqual González y Francisco Pérez.   
 
- Hoja 053/00. 22 de enero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BENITO SANABRIA, hijo de Luís Sanabria y Bernarda Acosta, vecinos de la 
ciudad de Santa Fe, con FRANCISCA SOTO, hija del difunto Jacinto Soto y Phelipa Esquivel, 
vecinos y naturales de este partido, siendo testigos Sebastián Aguirre, María del Rosario, 
Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 053/01. 8 de febrero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ROQUE DOMÍNGUEZ, viudo de JUANA RAMÍREZ, con PRUDENICA 
RODRÍGUEZ, viuda de Ventura Soto, todos de este partido, siendo testigos Francisco Moreira, 
Jerónima Gómez, Francisco Pérez, Francisco Duarte y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 053/01. 26 de febrero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO GODOY, viudo en segundas nupcias de Juana Maidana, con 
PAULA PÁEZ, viuda de primeras nupcias de Pedro Flores, siendo testigos Juan de Lara, Francisco 
Pérez, Nolasco de Mendieta y Josepha Saucedo. 
 
- Hoja 054/00.27 de febrero de 1772. Pbro. Fray Bruno Hernández. 



Contrajo matrimonio JOAQUÍN ALEN, natural de la ciudad de Santa Fe, hijo de Miguel Alen y de 
la difunta Francisca Piedrabuena, con PASQUALA RODRÍGUEZ, hija de Joseph Rodríguez y Rosa 
Bergara,  vecinos de este partido, siendo testigos Manuel Peralta, Francisco Pérez y Nolasco de 
Mendieta. 
 
- Hoja 054/01. 28 de f ebrero de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO NOLASCO GARCÍA, hijo de Manuel García y Bernarda Godoy, 
vecinos de este partido con PHELIPA DE LA ROSA, hija de Juan de la Rosa y Lucía Zapata, 
siendo testigos Juan Broin, Francisco Pérez, Nolasco de Mendieta y Rosa Berón.  
 
- Hoja 054/01. 18 de marzo de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO GÓMEZ, natural de Tucumán, hijo de Diego Gómez y Ana Díaz 
con ESTEPHANÍA DÍAZ, hija de Lorenzo Díaz y Josepha Gaete, siendo testigos Lorenzo Quintana, 
Jospeh Godoy, Victoriano Iturri y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 055/00. 30 de marzo de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio VICENTE PEREIRA, hijo del difunto Joseph Pereira y Martina Ximénez, con 
DIONISIA LOBO, hija de Bartholomé Lobo e Isabel Melgarejo, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Francisco Salazar, Francisco Pérez, Eusevio Bergara y Casilda Ximénez. 
 
- Hoja 055/00. 27 de abril de 1772. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio PASQUAL BALCEDA, natural de Tucumán, con MARÍA ALEXANDRA 
ALPOIN, hija de Francisco Alpoin y de la difunta Ignacia Jaimes, vecinos de este partido, siendo 
testigos Lorenzo del Balle, Francisco Pérez, Nolasco de Mendieta y Juana Cardoso. 
 
- Hoja 055/01. 2 de mayo de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS GÓMEZ, hijo de Nicolás Gómez y María Rodríguez, con BARTOLA 
MUÑOZ, hija de Santiago Muñoz y María Moreira, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Francisco Pérez, Agustín Morales y Ana Iturri. 
 
- Hoja 055/01. 2 de mayo de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DIONISIO DÍAZ, hijo de Blas Díaz y María Martínez con JACOBA 
MENDOZA, hija de Vicente Mendoza y Polonia Salazar, todos de este partido, siendo testigos 
Agustín Morales, Bautista Gómez, Francisco Pérez y Ana Iturri. 
 
- Hoja 056/00. 2 de junio de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSEPH DEL VALLE, hijo de los difuntos Pedro del Valle y Ana Soto, 
con JOSEPHA GODOY, hija de Francisco Godoy y María  Antonia Berón, todos de este partido, 
siendo testigos Francisco Godoy y Soto, Francisco Pérez, Nolasco de Mendieta y María Reinoso. 
 
- Hoja 056/00. 9 de junio de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ISIDRO DÍAZ, hijo de Joseph Díaz y María del Monje con VICTORIA MEZA, 
hija de Blas Meza y María Martínez, todos vecinos de este partido, siendo testigos Miguel Sánchez, 
Francisco Pérez, don Miguel Echagüe y María Isaurralde. 
 
- Hoja 056/01. 11 de julio de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNAVÉ DE LA CALZADA, viudo de CATHALINA GODOY, con 
CHRISTINA ROLDÁN, hija de Roque Roldán y Justa Serrudo, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Domingo Rodríguez, Ignacio Echagüe, Francisco Pérez y María Moreira. 
 
- Hoja 056/01. 23 de julio de 1772. Pbro. Pedro Joachín mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN PABLO RODRÍGUEZ, hijo de Baltasar Rodríguez y Bernarda Gómez 
con PASQUALA MOREIRA, hija de Lorenzo Moreira y Pasquala Godoy, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Broin, Meregildo López, Francisco Pérez y María Rosa Berón.  
 
- Hoja 057/00. 5 de setiembre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSEPH CABRAL, hijo de Pedro Cabral y y Theresa Alegre con  
DOMINGA ANTUNES, hija del difunto Balthasar Antunes y Josepha Insaurralde, de este partido, 
siendo testigos Joseph Calbeira, Francisco Pérez, don Ignacio Echagüe y Francisca Villanueva. 



 
- Hoja 057/00. 19 de setiembre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mneideta. 
Contrajo matrimonio JUAN PEREIRA, hijo del difunto Andrés Pereira y Josepha Franco con 
PAULA ZAPATA, hija de Pedro Zapata y de la difunta Brígida Albornoz, todos de este partido, 
siendo testigos Juan de Lara, Francisco Pérez, Eugenio López, Nolasco de Mendieta y Rosa 
Almeida. 
 
- Hoja 057/01. 7 de octubre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio RAMÓN ACOSTA, del Pueblo de San Miguel, a quién crió el ya difunto 
Manuel Acosta, vecino de este partido con LORENZA GARAI, hija de Martín Garai y Ursula del 
Monje, vecinos de este partido, siendo testigos Francisco Lencinas, Francisco Pérez, Nolasco de 
Mendieta y Isidora Lencinas. 
 
- Hoja 057/01. 10 de octubre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DIONISIO OLIVA, hijo de Julián Oliva y Estephanía Irala, naturales de 
Corrientes con LEANDRA MONZÓN, hija de Domingo Monzón y Victoria Sena, vecinos de este 
partido, siendo testigos Basilio Jaques, Francisco Pérez y María Isabel Monzón. 
 
- Hoja 058/00. 16 de octubre de 1772. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio IGNACIO ANTONIO DÍAZ, natural de la Villa de Jhicon con MARÍA 
RETAMAL, viuda de Bartholomé Gómez, siendo testigos Clemente Ríos, Francisco Pérez y María 
Retamal. 
 
- Hoja 058/00. 29 de octubre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LÁZARO SOTELO, hijo de Pedro Sotelo e Isabel Luque, naturales de la 
ciudad de Corrientes, con MARÍA CARRASCO, hija de Gregorio Carrasco y María Miño, vecinos 
de este partido, siendo testigos Roque García, Francisco Pérez y Josepha Gómez. 
 
- Hoja 058/01. 2 de diciembre de 1772. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio THORIBIO ZOZA, natural de la ciudad de Buenos Aires, hijo de Miguel Zoza 
y Bárbara Juares, con GREGORIA ZAPATA, vecina de este partido, siendo testigos Mathias 
Zapata,  Francisco Pérez y Francisca Zapata. 
 
- Hoja 058/01. 15 de diciembre de 1772. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio AMBROSIO RAMÍREZ, hijo de Antonio Ramírez y Pasquala Domínguez, 
vecinos de Los Arroyos con THEODORA DÍAZ, hija de Joseph Díaz  María del Monje, vcecinos de 
este partido, siendo testigos Alonso Enriquez, Juan Broin y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 059/00. 18 de enero de 1773. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo martimonio FRANCISCO NUÑEZ, hijo de Cosme Núñez y Josefa Enriquez, vecinos de la 
ciudad de Corrientes con CELEDONIA SOTO, hija de Jacinto Soto y Phelipa Esquivel, vecinos de 
este partido, siendo testigos Joseph Calbeyra, Francisco Pérez e Isabel de Villanueva. 
 
- Hoja 059/00. 19 de enero de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSEPH DUARTE, hijo de Juan Anotino Duarte y Juana Miranda, 
vecinos de Paraguay, con TEODORA ALBORNOS, hija de Vicente Albornoz y Rafaela Salinas, 
vecinos de este partido, siendo testigos Agustín Suárez, Francisco Pérez y Clara Soto. 
 
- Hoja 059/01. 19 de enero de 1773. Pbro. Fray Bruno Hernández.. 
Contrajo matrimonio ALBERTO HENRIQUEZ, viudo de CASILDA GARZIA, con PETRONA 
MUÑOZ, hija de Raphael  Muñoz y Marceliana Resola, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Alonzo Enriquez, Juan Broyn, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 059/01. 20 de enero de 1773. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN DE LENCINAS, viudo de ELENA SERRUDO,  con ANDREA 
CABRERA, hija de Salvador Cabrera y Xaviera Soto, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Carlos  Alarcón, Juan Broyn, Francisco Pérez y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 060/00. 10 de febrero de 1773. Fray Pedro Almenar de San Francisco. 



 Contrajo marimonio FRANCISCO ZALAZAR, hijo de Silvestre Zalazar y Josefa Báez, vecinos de la 
ciudad de Santa Fe, con PETRONA PINTADO, hija de Martín Pintado y Úrsula De Monge, vecinos 
de este partido, siendo testigos Simón…, Francisco Lencinas, Roberto de Mendieta y Juan de 
Lara. 
 
- Hoja 060/00. 11 de febrero de 1773. Fray Pedro Almenar de San Francisco. 
Contrajo matrimonio TIBURSIO CABRERA, hijo de Luís Cabrera y Lorenza Reinoso, vecinos de 
Buenos Ayres, con ROSA ALBAREZ, hija de Ramón Albarez y Leocadia Salinas, siendo testigos 
Sebastián Saucedo, Francisco Pérez, Juan de Lara y Juana Gómez. 
 
- Hoja 060/01. 22 de febrero de 1773. Fray Pedro Almenar de San Francisco. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS MONZÓN, viudo de ROSALÍA MOLINA, con FRANCISCA 
CORONEL, hija de Inasio Coronel y María Masiel, todos de este partido, siendo testigos Joseph 
Antonio Vizcarra, Juan de Lara, Francisco Pérez y María Retamal. 
 
- Hoja 060/01. 26 de febrero de 1773. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio MARTÍN DIAS, hijo de Gervasio Dias y Marciana Benavides, con JACOBA 
ROMÁN, hija de Pedro Joseph Román y Francisca Moreira, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos  Vicente Almeyda,  Juan de Lara, Francisco Pérez y María Díaz. 
 
- Hoja 061/00. 3 de marzo de 1773. Pbro. Fray Bruno Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO GONZALEZ, natural de Villa de Albelda, Castilla La Vieja hijo de 
Juan González y María Santos Pablo, con CECILIA RETAMOSO, viuda de Antonia Acosta, siendo 
testigos Santiago Duré, Antonio Almeyda, Francisco Pérez y Josepha Retamoso. 
 
- Hoja 061/00. 4 de mayo de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARIANO SÉSPEDES, natural del Paraguay, hijo de Thomas Séspedes y 
Leona Caballero, con FELICIANA ALMEIDA, hija de Vicente Almeida y María Díaz, vecinos de este 
partido, siendo testigos Gonzalo Almeida, Manuel Peralta, Juan de Lara y Marciana Benavides. 
 
- Hoja 061/01. 17 de mayo de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ASENSIO MIÑO, natural de la ciudad de Corrientes, hijo de Bartholomé 
Miño y Ana Henriquez, ya fallecidos, con FRANCISCA ROMERO, hija de Luiz Romero y Ylaria 
Quintana, vecinos de este partido, siendo testigos Xavier Ríos, Juan de Lara, Francisco Pérez y 
Ventura Rodríguez. 
 
- Hoja 062/00. 29 de julio de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SEVERINO MARTÍNEZ, hijo de Juan Antonio Martínez y Raphaela 
González, con MANUELA ALMADA, hija de Ynacio Almada y María Bastida, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Duré, Juan de Lara, Nolasco de Mendieta y Rosa Bastida. 
 
- Hoja 062/00. 26 de agosto de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO PABLO ALMIRÓN, hijo de León Almirón y Ana Monpo, vecinos de 
Gualeguaychú, con AGUEDA ALBARES, hija de Ramón Albares y Leocadia Salinas, siendo 
testigos Martín Barreto, Nolasco de Mendieta, Francisco Lencinas y Juana Albarez. 
 
- Hoja 062/00. 9 de setiembre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH MIGUEL JUÁREZ, hijo de Isidro Juárez y Margarita Ruiz, con 
SEBASTIANA BALLEJOS, hija de Francisco Ballejos y Gregoria Gómez, siendo testigos 
Bartholomé Díaz, Francisco Lencinas, Dionisio Díaz y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 062/01. 16  de setiembre de 1773. Pbro.maestro Pedro Joseph Parreño (teniente). 
Contrajo matrimonio JOACHÍN MARSIAL DE LA CUADRA, natural de la provincia de Guipuzcoa, 
hijo de Manuel de la Cuadra y Francisca Llolde,  con FRANCISCA VILLANUEVA, hija de Miguel 
Villanueva y Josepha Chávez, vecinos de este partido, siendo testigos Juan Broyn, Miguel de 
Villanueva, Juan de Lara y Manuel Montes. 
 
- Hoja 063/00.18 de setiembre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio DIEGO BERROA, hijo de Juan Joseph Berroa y María Ramos, vecinos de 
Las Hermanas, jurisdicción de Buenos Aires con BÁRBARA ORONA, hija de Pedro Orona y María 
Ontiveros, siendo testigos Francisco Lencinas, Nolasco de Mendieta, Juan de Lara y Isidora 
Lensinas. 
 
- Hoja 063/00. 20 de setiembre de 1773. Pbro. Pedro Joachín de Mendieta. 
Contrajo matrimonio PHELIPE CORIA, viudo de ANASTASIA VERA, con PAULA ANTONIA 
VERA, hija de Francisca Vera, siendo testigos Pedro Melgarejo, Juan de Lara, Miguel Duarte y 
Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 063/01. 4 de octubre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MUÑOZ, hijo de Raphael Muñoz y Marseliana Resola, con 
PETRONA AYALA,  hija de Pasqual Ayala y Dominga Castro, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos  Francisco Joseph Duarte, Roberto de Mendieta, Manuel Peralta y María Polancos. 
 
- Hoja 063/01. 9 de octubre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL DÍAZ, natural de este partido con PLÁSIDA NICHEA, hija de Pedro 
Nichea y Petrona Santa Cruz, siendo testigos Agustín Suárez, Roberto de Mendieta, Juan de Lara 
y Clara Soto. 
 
- Hoja 064/00. 18 de octubre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SILVESTRE GODOY, hijo de Juan Godoy y María Albornos, vecinos de este 
partido, con PETRONA SAUSEDO, viuda de Juan Joseph Martínez, también de este partido, 
siendo testigos Juan Antonio Rodríguez, Roberto de Mendieta y Theodora Lenzinas. 
 
Hoja 064/00.18 de octubre de 1773. Pbro. Fray Joseph Diáz de la orden de San Francisco. 
Contrajo matrimonio JOSEPH AGUIRRE, natural de Corrientes, hijo de Alexandro Aguirre y 
Anastacia Benencia, con URSULA MARTÍNEZ, viuda de MELCHOR OSORIO, vecinos de este 
partido, siendo testigos Joseph Abalos, Bernardo Echagüe, Roberto de Mendieta y Inés González. 
 
-Hoja 064/01. 8 de noviembre de 1773. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOAQUIN JUMILLA, natural de Buenos Aires, hijo de Joseph Jumilla y Ana 
Velmonte con JOSEPHA GONZALES, viuda de ADRIÁN RETAMAL, vecinos de este partido, 
siendo testigos Joseph Calbeyra, Roberto de Mendieta, Juan de Lara y Isabel de Billanueva. 
 
- Hoja 065/00. 28 de noviembre de 1773. Pbro. Maestro Pedro J. Parreño.  
Contrajo matrimonio PANTALEÓN ALMADA, hijo de Miguel Almada y Francisca Moreira con 
CATHALINA REYNOSO, hija de Feliz Reynoso y Pascuala Fernández, todos de este partido, 
siendo  testigos Francisco Godoy Reynoso, Joseph Godoy, Juan de Lara y Roberto de Mendieta. 
 
- Hoja 065/00. 29 de noviembre de 1773. Pbro. Maestro Pedro J. Parreño. 
Contrajo matrimonio EUSEVIO BERGARA, viudo de JUANA GODOY, con JUANA MARÍA 
MAIDANA, hija de Miguel Maidana y Serafina Sotelo, naturales de Corrientes, siendo testigos 
Mariano de Vera, Roberto de Mendieta, Francisco Lenzinas y Juan de Lara. 
 
- Hoja 065/00. 1º de diciembre de 1773. Pbro. Maestro Pedro J. Parreño. 
Contrajo matrimonio BASILIO MUÑOZ, hijo del fallecido Santiago Muñoz y María Moreira, con 
ANTONIA RODRÍGUEZ, hija de Manuel Rodríguez, difunto y Clara Fernández, todos vecinos de 
este partido, siendo testigos Marcos Muños, Joseph Godoy, Roberto de Mendieta y Juan de Lara. 
 
- Hoja 065/01. 11 de diciembre de 1773. Pbro. Maestro Pedro J. Parreño. 
Contrajo matrimonio MIGUEL ALBAREZ, hijo de Angelo Albarez y Rosa Ramírez con ANDREA 
GAITÁN, hija de Joseph Antonio Gaitán y María Porras, de este partido, siendo testigos Domingo 
Ríos, Juan de Lara, Roberto Mendieta y Francisco Lenzinas. 
 
- Hoja 066/00. 21 de diciembre de 1773. Pbro. Maestro Pedro J. Parreño. 
Contrajo matrimonio NAZARIO, indio del Pueblo de la Candelaria, con MARÍA SÁNCHEZ, viuda 
de Phelipe Bargas, siendo testigos Lorenzo Gaona, Antonio Braga, Roberto de Mendieta y de 
Ignacia Machuca. 



 
-Hoja 066/00. 29 de enero de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN DE LA CRUZ LÓPEZ, natural del Paraguay, hijo de Francisco López y 
Ygnacia Sánchez Negrete con JOSEPHA GÓMEZ, hija de Bartholomé Gómez y María Román, 
siendo testigos Domingo Ríos, Nolasco de Mendieta, Juan Ríos, Roberto de Mendieta y Juana 
Ríos, vecinos de este partido. 
 
- Hoja 066/01. 6 de febrero de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio GREGORIO NIZ, natural de la ciudad de Corrientes, hijo de Miguel Niz y  
Bernarda Acosta con MARÍA TABORDA, hija de Juan Antonio Taborda y Xaviera Martínez, 
vecinos de este partido, siendo testigos Tadeo…, Nolasco y Roberto de Mendieta, Josepha Parreño.  
 
- Hoja 067/00. 14 de febrero de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO RETAMAL, hijo de Miguel Retamal y Inés Gonzales, con DOMINGA 
BARRETO,  hija de Juan Barreto y Inicia Guana, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Plásido Barreto, Juan de Lara, Manuel Peralta y Roberto de Mendieta, 
 
- Hoja 067/01. 14 de febrero de 1774. Pbro. Dr. Francisco Troncoso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO BERGARA, hijo de Ignacio Bergara y Francisca Duarte con 
VISENSIA PEREIRA, hija de Francisco Pereira y Ramona Niz, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Feliz Troncoso, Juan de Lara, Roberto de Mendieta y Ana Inés Mendieta. 
 
- Hoja 067/01. 15 de febrero de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BARTHOLOMÉ MARTÍNEZ, viudo de MARTINA PARAIMBÔ, del Pueblo de 
Yapeyú, con JUANA, sirviente de don Félix Troncozo, siendo testigos Joseph Troncoso, Nolasco de 
Mendieta, Roberto de Mendieta y Isidora González. 
 
- Hoja  068/00. 24 de febrero de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FELISIANO GODOY, hijo Thomas Godoy y María Barreto con AUGUSTINA 
MOREIRA, viuda de JUAN RUEDA, todos vecinos de este partido, siendo testigos Plásido Barreto, 
Nolasco de Mendieta y Roberto de Mendieta. 
 
- Hoja 068/00. 1º de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joseph Mendieta. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS JARA, natural de Buenos Aires, hijo de Nicolás Jara y María 
Salazar con MARÍA, sirviente de Francisco Crespo, siendo testigos Francisco Lencinas, Nolasco de 
Mendiete y Francisco de Mendieta. 
 
- Hoja 068/01. 2 de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSEPH ARRÚA, hijo de Jacinto Arrúa y Theresa Castillo, con 
MAGDALENA ESPINOSA, hija de Juan Espinosa y Catalina Alarcón, todos de este partido, siendo 
testigos Pedro Mendizábal, Nolasco de Mendieta, Roberto de Mendieta y Josepha Arias. 
 
- Hoja 068/01. 3 de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joaseph Mendieta. 
Contrajo matrimonio MANUEL RODRÍGUEZ, hijo de Joseph Rodríguez y Rosa Bergara con 
JUANA BELASQUEZ, hija de Joseph Antonio Belásquez y María Josepha Antunes, todos de este 
partido, siendo testigos Pedro Joseph Cabral, Nolasco y Roberto de Mendieta y Dominga Antunes. 
 
- Hoja 069/00. 3 de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO ACUÑA, natural de este partido, hijo de Antonio Acuña y María 
de la Cruz Siburo, con MARÍA ZÁRATE, viuda de Joseph de Córdova, ambos de Santiago del 
Estero, siendo testigos Manuel Peralta, Nolasco y Roberto de Mendieta y María del Rosario Godoy. 
 
- Hoja 069/00. 4 de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio PEDRO ANTUNES, natural de este partido, hijo de Balthazar Antunes y 
Josepha Insaurralde, vecinos de este partido, con JUSTA MEDRANO, hija de Diego Medrano y 
Bernarda González, siendo testigos Bautista Medrano, Roberto de Mendieta y Martina Berón. 
 
- Hoja 069/01. 11 de marzo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio MIGUEL GODOY, hijo de Remigio Godoy y Antonia Rodríguez, con JUSTA 
OSORIO, hija de Joseph Osorio y Petrona Medrano, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Joseph Gregorio González, Roberto y Nolasco de Mendieta y Luiza Godoy. 
 
- Hoja 069/01. 6 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio GUILLERMO RODRÍGUEZ, hijo de Antonio Rodríguez y Dominga Sosa con 
JOSEPHA OTERO, hija de Joseph Otero y Luiza Lencinas, vecinos de este partido, siendo testigos 
Juan Coello, Roberto de Mendieta, Nolasco de Mendieta y Leonarda Benzinas. 
 
- Hoja 070/00. 13 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ESTEVAN AGUILAR, hijo de Lorenzo Aguilar y Juana María Monzón, con 
ESTHEFANÍA MELO (MERLO), hija de Laureano Melo (Merlo) y Lusgarda Villalva, siendo testigos 
Ignacio Echagüe, Nolasco y Roberto de Mendieta, y Bárbara de Mendieta. 
 
- Hoja 070/00. 25 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MAURISIO GODOY, hijo de Juan Godoy y Roza Salazar, con URSULA 
BELMONTE, hija de Martín Belmonte y María Machuca, todos de este partido, siendo testigos 
Visente Olmeda, Nolasco y Roberto de Mendieta y Josepha Sausedo. 
 
- Hoja 070/01. 26 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MATHEO ACOSTA, hijo de Miguel Acosta y Josepha Martínez con JUANA 
BÁEZ, hija de Christóbal Báez y María Cabrera, siendo testigos Pedro Suárez, Vernardino Godoy, 
Nolasco de Mendieta y Josepha Taborda. 
 
- Hoja 070/01. 27 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MATHIAS ALONSO, natural de la ciudad de Logroño, en Castilla la Vieja, 
hijo de Manuel Alonso y Michaela Arellano con MARÍA PORRAS, hija de Isidro Porras y Ana 
Gaona, siendo testigos Roque Roldán, Gonzalo Almeida y Mariana Benavides. 
 
- Hoja 071/00. 27 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio THEODORO RÍOS, hijo de Bernabé Ríos y Thomasa Bastida, con CASILDA 
XIMÉNEZ, hija de Lorenzo Ximénez y María Pascuala Cáseres, todos de este partido, siendo 
testigos Roque Roldán, Juan de Lara, Manuel Peralta y Justa Serrado. 
 
- Hoja 071/00. 28 de abril de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LUIZ ALBAREZ, hijo de Ramón  Albarez y Leocadia Salinas, con JUANA 
CALZADA, hija de Bernabé de la Calzada y Cathalina Godoy, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Silvestre Salinas, Santiago Hereñú, Manuel Peralta y Luiza Osorio. 
 
- Hoja 071/01. 2 de mayo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio DIEGO ALMADA, hijo de Miguel Almada y Francisca Moreira con 
MICHAELA ALBORNOS, hija de Agustín Albornos y Martina Sapata, todos de este partido, siendo 
testigos Vicente Olmeda, Roberto y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 072/00. 11 de mayo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER FUENTES DEL ARCO, de este partido con 
RAPHAELA DÍAZ, hija de Joseph Díaz y María Isaurralde, asimismo vecinos de este partido, 
siendo testigos Juan Angelo Hurtado, Roberto y Nolasco de Mendieta y María Crabajal. 
 
- Hoja 072/00. 28 de mayo de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio IGNASIO BENITES, hijo de Isidro Benites y María Magdalena Salinas con  
MARTINA ALBARENQUE, viuda de Baltasar Gómez, siendo testigos Joseph Abalos, Roberto de 
Mendieta e Inés González. 
 
- Hoja 072/01. 8 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CARLOS SERRUDO, hijo de Juan Serrudo y  Phelipa Monzón, vecinos de 
este partido con PETRONA SALINAS, hija de Ramón Salinas y Juana Morales, vecinos de Santa 
Fe, siendo testigos Roque Roldán, Vernabé Echagüe, Roberto de Mendieta y Justa Serrado. 
 



- Hoja 072701. 14 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANASTACIO RIVERO, hijo de Juan Rivero y María Rita con MARÍA, 
sirviente de Fermín Fernández, siendo testigos Vernabé Echagüe, Robeto de Mendieta y Ana María 
Argüello. 
 
- Hoja 073/00. 15 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL BERGARA, natural de este partido con MARÍA LORENZA GÓMEZ, 
natural de la ciudad de Corrientes, viuda de GREGORIO JAIMEZ, siendo testigos Juan Diego 
Silva, Vernabé Echagüe y Cecilia Jaimez. 
 
- Hoja 073/00. 27 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARIANO MONTEROS, hijo de Pedro Monteros y Gregoria Aquino, ya 
fallecidos, con MARTINA BERGARA, hija de Gregorio Bergara y Celedonia Quintana, vecinos 
todos de este partido, siendo testigos Bartholomé Nichea, Nolasco y Roberto de Mendieta Susana 
Medina. 
 
- Hoja 073/01. 27 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH ESPÍNDULA, hijo de Antonio Espíndula y María Isabel Rodríguez, 
naturales del Paraguay, con MARÍA DEL ROSARIO POLANCOS, viuda de Juan Joseph Albornos, 
vecinos de este partido, siendo testigos Joseph Lavín, de los Reinos de España, Nolasco y Roberto 
de Mendieta y María Rosa Berón. 
 
- Hoja 073/01. 28 de junio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BERNARDO MARTÍNEZ, hijo de Ilario Martínez y María Incolaza Morales, 
naturales de Corrientes con PAULA GARAY, hija de León Garay y Estephanía Abalos, de este 
partido, siendo testigos Joseph ntonio Garzia, Nolasco y Roberto de Mendieta e Isabel Abalos. 
 
- Hoja 074/00. 27 de julio de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO LENZINAS, hijo de Vicente Lenzinas y Josepha Cano, 
naturales de este partido, con MARGARITA ALBAREZ, hija de Juan Albarez y Batholina Zárate, 
naturales de Santiago, siendo testigos Agustín Suares, Nolasco de Mendieta y Clara Soto. 
 
- Hoja 074/00. 9 de agosto de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO NUÑEZ, natural del Paraguay, hijo de Thomas Núñez y Incolaza 
Cabrera con JOSEPHA DÍAZ, hija de Gervasio Díaz y Mariana Benavides, siendo testigos Pedro 
Suáres, Roberto de Mendieta y Josepha Taborda. 
 
- Hoja 074/01. 14 de agosto de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Cotrajo matrimonio  MATHIAS ZAPATA, hijo de Antonio Zapata y Felisiana Luque, con ANTONIO 
DE LA ROSA, hija de Juan de la Rosa y Luiza Zapata, todos de este partido, siendo testigos Juan 
Broin, Juan de Lara y Roberto de Mendieta y Rosa Berón. 
 
- Hoja 074/01. 8 de octubre de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO BARRETO, hijo de Domingo Barreto y María Retamal, con 
PHELICIANA GODOY, hija de Thomas Godoy y María Barreto, todos de este partido, siendo 
testigos Santiago Fernández, Manuel Peralta, Roberto de Mendieta y María Antonia Retamal. 
 
- Hoja 075/00. 1º de noviembre de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN FERNÁNDEZ, hijo de Gonzalo Fernández y Thomasa Guerrero, 
vecinos de Chiclana en los Reynos de España, con FRANCISCA MONZÓN, hija de Joseph Monzón 
y Juana Sandoval, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro M. Mendizábal, Juan de Lara, 
Roberto Mendieta e Isabel Monzón. 
 
- Hoja 075/00. 14 de noviembre de 1774. Pbro. Pedro Joachin Mendieta. 
Contrajo matrimonio ANTONIO ALBORNOS, viudo de FRANCISCA ATAY, con MARÍA DEL 
ROSARIO SOTOMAYOR, todos vecinos de este partido, siendo testigos Joseph Serna, Juan de 
Lara, Baltasar Rodríguez y Juana Crdoso. 
 
- Hoja 075/00. 9 de diciembre de 1774. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 



Contrajo matrimonio REYMUNDO LUIZ RAMOS, natural de la Laguna, hijo de Luiz Caldera 
Ramos y Josepha Ramírez, con GREGORIA BÁEZ, hija de Christóbal Báez y María Cabrera, 
siendo testigos Pasqual Balseda, Juan de Lara, Roberto de Mendieta y María Alpoyn. 
 
- Hoja 075/01. 7 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio DIONISIO, indio del Pueblo de Itapuá, viudo de MARÍA AMBARIÉN, del 
mismo pueblo, con MARÍA ISABEL, hija de Marcos y Ilaria de Vera, siendo testigos Francisco 
Solìs, Robero de Mendieta y Petrona Parreño. 
 
- Hoja 076/00. 8 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ELEUTERIO MARTÍNEZ, hijo de Juan Martínez y Justina Arismendi, con 
MARÍA DEL TRÁNSITO SALINAS, hija de Pablo Salinas y Isidoro Albornoz, vecinos de este 
partido, siendo testigos Roberto y Nolasco de Mendieta. 
 
- Hoja 076/00. 9 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SANTIAGO SOSA, viudo de María Isidora, en el pueblo de Santiago con 
ROSA del Pueblo de los Mártires, siendo testgios Roberto y Nolasco de Mendieta y Juana Bacuare. 
 
- Hoja 076/01. 10 de enero de 1775.  Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CHRISTOBAL CABRERA, natural de la ciudad de Corrientes, con MARÍA 
SOLIZ, hija de Francisco Xavier y María Josepha, del Pueblo de Yapeyú,  siendo testigos Miguel 
de Villanueva, Juan de Lara, Roberto de Mendieta y Francisca Villanueva. 
 
- Hoja 076/01. 11 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio FELIZ BERÓN, hijo de Feliz Berón y Catalina Albornos, con MARGARITA 
LEIVA, hija de Asensio Leiva y Petrona Alegre, todos de este partido, siendo testigos Juan Pablo 
Albornos, Juan Antonio Medrano, Roverto de Mendieta y Thomaza Ayala. 
 
- Hoja 077/00. 11 de enero de 1775. Pbro. Pedro joachín menieta. 
Contrajo matrimonio JUAN ANTONIO MEDRANO, hijo de Diego Medrano y Bernarda González, 
con FRANCISCA ROMERO, hija de Gerónimo Romero y Isidora Mendoza, siendo testigos Joseph 
Serna, Juan Broyn, Juan de Lara y Martina Berón. 
 
- Hoja 077/00. 14 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARIANO ROMERO, natural de la ciudad de Corrientes, hijo de Agustín 
Romero y Antonia Maziel, con CAYETANA RAMIREZ,  hija de Bonifacio Ramírez y Paula 
Espinosa, vecinos de este partido, siendo testigos Pasqual González, Nolasco y Roberto de 
Mendieta, y Inés Ramírez. 
 
- Hoja 077/01. 16 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH DOMINGO LEYVA, natural de la Provincia del Paraguay, hijo de 
Juan Leyva y María Correa, con FAUSTINA GOMEZ, hija de Balthasar Gómez, ya difunto y 
Martina ALbarenque, vecinos de este partido, siendo testigos Roque Garzia, Vicente Olmeda, Juan 
de Lara y Josepha Gómez. 
 
- Hoja 077/01. 16 de enero de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio CESILIANO SALINAS, hijo de Pablo Salinas y Ysidora Albornoz, con MARÍA 
YSFRAN, hija de Francisco Ysfran, ya difunto y Eugenia González,  vecinos de este partido, siendo 
testigos Vicente Olmeda, Roque Garzia, Juan de Lara y María Moreira. 
 
- Hoja 078/00. 27 de marzo de 1775. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio GREGORIO ABALOS, hijo de Melchor Abalos y Ramona Acosta, con JUSTA 
PINTADO, hija de Martín Pintado y Ursula del Monje, todos de este partido, siendo testigos  Pedro 
Lenzinas, León Garay, y Esthepanía  Abalos. 
 
- Hoja 078/00. 28 de marzo de 1775. Pbro. Pedro Joseph Parreño. 
Contrajo matrimonio MANUEL ANTONIO HERRERA, natural de la Provincia del Paraguay, hijo 
de Pedro Joseph Herrera y Gertrudis Báez con MARÍA SETUBAL, hija de Xavier Setúbal y 



Gregoria Ballejos, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro Lenzinas, Pedro Mendizábal, León 
Garay y Petrona Calzada. 
 
- Hoja 078/01. 22 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN DIEGO SILBA, hijo de Joseph Silba y Bárbara Coira, vecinos de la 
Frontera de Santiago, con MARÍA CECILIA JAIMES, viuda de Vicente Fores, vecinos de este 
partiod, siendo testigos Juan Ríos, Nolasco y Roberto de Mendieta y Juana Ríos. 
 
- Hoja 079/00. 23 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MIGUEL BULASIO, natural de la ciudad de Córdoba, hijo de Francisco 
Bulasio y María Gómez con JACINTA DÍAZ, hija de Lorenzo Díaz y Josepha Gaete, vecinos de este 
partido, siendo testigos Francisco Acuña, Nolasco y Roberto de Mendieta, y  María Sárate. 
 
- Hoja 079/00. 24 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN LUCAS VILLAGRA, hijo de Santiago Villagra y Isabel Molina, ambos 
difuntos con ANASTASIA XIMÉNEZ, hija de Lorenzo Ximénez y Pascuala Cáseres, todos vecinos 
de este partido, siendo testigos Nazario Arze, Manuel Peralta, Nolasco de Mendieta y Raphaela 
Cáseres. 
 
- Hoja 079/01. 31 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio EUSEVIO BERÓN,  viudo de  Antonia Acosta, con XAVIERA MARTÍNEZ, 
viuda de Juan  Antonio Taborda, todos de este partido, siendo testigos Agutstín Morales, Nolasco 
de Mendieta y Ana Iturri. 
 
- Hoja 079/01. 31 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ALEXANDRO PÉREZ, hijo de Juan Pérez y María Antonia Mendoza, con 
FRANCISCA BALLEJOS, hija de Francisco Ballejos y Gregoria Gómez, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Pablo Carrasco, Juan de Lara, Roberto de Mendieta y … 
 
- Hoja 080/00. 31 de mayo de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendierta. 
Contrajo matrimonio PEDRO HERNÁNDEZ, hijo de Francisco Hernández y María Martínez con 
LUCIA RAMÍREZ, hija de Juan Antonio Ramírez y Petrona Godoy, todos de este partido, siendo 
testigos Isidoro Coello, Nolasco de Mendieta y María Rodríguez. 
 
- Hoja 080/00. 26 de junio de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEPH ANTONIO NIZ, natural de la ciudad de Corrientes, hijo de Lorenzo 
Niz y Agustina Gómez con ELENA BARRETO, hija de Bonifacio Barreto y Estephanía Pereira, 
vecinos de este partido, siendo testigos Juan Pereira, Nolasco de Mendieta y Paula Zapata. 
 
- Hoja 081/01.24 de julio de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio GERÓNIMO GODOY, hijo de Joseph Ventura Godoy y Pascuala Ramírez, 
con BERNARDINA ISAURRALDE, hija de Domingo Isaurralde y  Juana Gaona, todos de ese 
partido, siendo testigos Esteban Acosta, Juan de Lara,  Nolasco de Mendieta, y Esthepanía 
Lenzinas. 
 
- Hoja 081/01. 27 de julio de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MARTÍN SALGUERO, hijo de Pablo Salguero y Simona Barreto, con MARÍA 
LUIZA DE LA ROSA, hija de Pedro Joseph de la Rosa y Gerónima Pérez, ambos difuntos, todos de 
este partido, siendo testigos Francisco Nuñes, Juan de Lara y Celidonia Soto. 
 
- Hoja 081/01. 12 de agosto de 1775. Pbro. Pedro Joachín Mendieta. 
Contrajo matrimonio VICENTE SALGUEROS, hio de Pablo Salguero y Simona Días, con MARÍA 
MERCEDES MONZÓN, hija de Pedro Monzón, ya difunto y María Josepha Retamoso, todos 
vecinos de este partido, siendo testigos Laureano Soto, Manuel Peralta y Vicencia Salguero. 
 
- Hoja 082/00. 13 de setiembre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio MANUEL DÍAZ, hijo de Bartholomé Díaz y María Román, con JUANA 
MENDOZA, hija de Vicente Mendoza y Polonia Salazar, todos de este partido, siendo testigos 
Victoriano Iturri, Nolasco de Mendieta y Elena Godoy. 



 
- Hoja 082/00. 21 de octubre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN ASENCIO DE LARA, hijo de Juan de Lara y María Rosa de Almeyda, 
con JUANA ROSA MAYDANA, hija de Francisco Maydana y Rosa Lenzinas,  todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Santiago Godoy, Pasqual Duré y Estephanía Maydana. 
 
- Hoja 082/01. 26 de octubre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio LORENZO GODOY, hijo de Thomas Godoy, ya difunto y María Barreto con 
EUGENIA MORENO, hija de Bartolomé Moreno y Antonia González, vecinos de este partido, 
siendo testigos Juan.., Roberto de Mendieta y Petrona Martines. 
 
- Hoja 082/01. 3 de noviembre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio ISIDRO RODRÍGUEZ, viudo de María Oviedo, con DIONISIA SALAZAR, hija 
de Pedro Salazar y María Josepha Monzón, vecinos de este partido, siendo testigos Xavier Ríos, 
Roberto de Mendieta y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 083/00. 5 de noviembre de 1775. Pbro. Fray Bernardo Vieira de la orden Serafico. 
Contrajo matrimonio AGUSTÍN COLMAN, natural de la Provincia del Paraguay,  de hijo de Juan 
Colman y Silveria de Soza con MARCELA ALBORNOZ, hija de Bernardo Albornoz y Martina 
Ramírez, vecinos de este partido, siendo testigos .. 
 
- Hoja 083/00. 15 de noviembre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN FRANCISCO FERNÁNDEZ, de Arín, hijo de Juan Fernández, de Arín 
y  Antonia de Zurutúa, naturales de la Villa de Ataún, en la Provincia de Guipúzcoa, con 
MELCHORA CARDOSO, hija de Juan Cardoso, ya difunto y María  Andrada, vecinos de este 
partido, siendo testigos Vicente Olmeda, Roberto de Mendieta, Bernardo Echagüe y Victoria 
Coello. 
 
-Hoja 083/01. 20 de noviembre de 1775. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN RAMÓN RÍOS, natural de la ciudad de Mendoza, hijo de Pedro Ríos y 
Micaela Gutiérrez, con MARÍA TOMASA SALINAS, hija de Silvestre Salinas y Theodora Bastida, 
ya difuntos, vecinos de este partido, siendo testigos Joaquín Alen, Roberto de Mendieta y Pascuala 
Rodríguez. 
 
- Hoja 083/01. 31 de enero de 1776. Pbro. Fray Joseph Priego. 
Contrajo matrimonio MIGUEL PINTOS, natural de Río Pando, hijo de Ignacio Pintos y María 
Dionisia con MARÍA ISABEL CUÑATAÍ, hija de Rafael Chio Cuñataí y Polonia Cuñaeté, de Pueblo 
de La Cruz, siendo testigos Christóbal Cabrera, Roberto de Mendieta y María Solís. 
 
- Hoja 084/00. 27 de febrero de 1776. Pbro. Fray Joseph Priego. 
Contrajo matrimonio VICENTE PORTILLO, hijo de Josef Portillo, ya difunto  y Agueda Godoy, con 
RAMONA MARTÍNEZ, hija de Agustín Martínez y Ana Iturri, siendo testigos Roque Roldán, 
Roberto de Mendieta y Justa Serrado. 
 
- Hoja 084/00. 4 de mayo de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SANTIAGO FERNÁNDEZ, hijo de Juan Joseph Fernández y Dorotea 
Vallejos, ya difuntos con MÓNICA ARRÚA, hija de Jacinto Arrúa y Theresa Castillo, vecinos de 
este partido, siendo testigos Nicolás Correa, Nolasco y Roberto de Mendieta y María Luiza 
Ximénez.  
 
- Hoja 084/01. 7 de mayo de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire, de la orden de serafico. 
Contrajo matrimonio LUIS AYALA, natural del Paraguay, hijo de hijo de Juan Joseph Ayala y 
María Olmedo con MARÍA BARRETO, viuda de Thomas Godoy, vecinos de este partido, siendo 
testigos Nicolás Correa, Nolasco y Roberto de Mendieta y María Luiza Ximénez. 
 
- Hoja 084/01. 11 de mayo de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire, de la orden de serafico. 
Contrajo matrimonio JOSEPH DIONISIO LEGUÍZAMO, natural de Arroyo Seco, jurisdicción de 
Buenos Aires, hijo de Joseph Leguízamo y María Francisca Benencia, ya difuntos con MARÍA 



IGNACIA MOREIRA, hija de Francisco Moreira y Jerónima Gómez, vecinos de este partido, siendo 
testigos Angelo Albares, Nolasco de Mendieta y Susana Albares. 
 
- Hoja 085/01. 18 de mayo de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS PÉREZ CASTRILLÓN, natural del principado de Asturias de los 
reynos de España, hijo de Nicolás Pérez Castrillón y María Antonia Martínez de Castro con MARÍA 
JOSEPHA SALINAS, hija de Silbestre Salinas y Teodora Bastida, ya difuntos, vecinos de este 
partido, siendo testigos Pedro Mendizábal, Joseph Monzón, Nicolás Diaz y María Isabel Monzón. 
 
- Hoja 085/01. 21 de mayo de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio YSIDRO MARTÍNEZ, del obispado de  León, en el reyno de España, hijo de 
Basilio Martínez y Isabel Mansilla, con ANTONIA GODOY, hija de Juan de Godoy y María 
Albornoz, vecinos de este partido, siendo testigos Juan Francisco Arín, Nolasco y Roberto de 
Mendieta, y Melchora Cardoso. 
 
- Hoja 085/01. 22 de mayo de 1776. Pbro. Fray Francisco Goana. 
Contrajo matrimonio MIGUEL BARDALLO, natural de la ciudad de Cádiz, del reino de España, 
hijo de Manuel Bardallo y Nicolaza Gaona, con PETRONA GODOY, hija de Joseph Godoy y María 
Moreira, vecinos de este partido, siendo testigos Santiago Godoy, Joseph Godoy, Nolasco de 
Mendieta y Micaela Duarte. 
 
- Hoja 086/00. 24 de mayo de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire, de la orden de serafico. 
Contrajo matrimonio PEDRO PABLO SALGUERO, viudo de SIMONA DIAS, con RAPHAELA 
DIAS, viuda de Xavier Fuentes, vecinos de este partido, siendo testigos Joseph Antonio Garzia, 
Nolasco y Roberto de Mendieta y Josefa Franco.  
 
- Hoja 086/00. 30 de mayo de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BONIFACIO ALBORNOS, hijo de Antonio Albornos y Francisca Atay, con 
MARÍA MARTINA CASCO, hija de Josef Casco y María Martínez, vecinos de este partido, siendo 
testigos Venancio Rodríguez, Ignacio Echagüe, Nolasco de Mendieta y Casilda Carballo. 
 
- Hoja 086/00. 18 de junio de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire. 
Contrajo matrimonio FERNANDO GARZIA, hijo de Manuel Garzia y Bernarda Godoy con 
BARTOLA ENRIQUEZ, hija de Alonzo Enriquez y Juana Garzia, vecinos de este partido, siendo 
testigos Santiago Godoy, Nolasco de Mendieta y Micaela Duarte. 
 
- Hoja 086/01. 20 de junio de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire. 
Contrajo matrimonio ANTONIO GAONA, hijo de Lorenzo Gaona y Teodora Ramírez, con 
GERÓNIMA SALINAS, Hija de  Pablo Salinas y Ysidora Albornoz, vecinos de este partido, siendo 
testigos Dionisio Moreno, Roberto de Mendieta y Silveria Ramires. 
 
- Hoja 086/01. 16 de julio de 1776. Pbro. Fray Fracisco Freire. 
Contrajo matrimonio LORENZO MOREYRA, hijo de Ambrosio Moreyra y María Isabel Enrique con 
JUANA VERÓN, que crió Clara Verón, siendo testigos Domingo Rodríguez, Roberto de Mendieta, 
Pasqual Freire y Ventura Rodríguez. 
 
- Hoja 087/00. 22 de julio de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire. 
Contrajo matrimonio MANUEL CARBALLO, hijo de Pedro Carvallo y Ynacia del Pueblo de 
Santiago con JUSTINA, sirviente de María Andrade, siendo testigos Manuel Braga, Roberto de 
Mendieta y Antonio Rodríguez. 
 
- Hoja 087/00. 24 de julio de 1776. Pbro.Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN IGNACIO MARTÍNEZ, hijo de Blas Martínez y María Francisca Díaz 
con JOSEFA AFANADOR, hija de Josef Afanador y Justa Santa Cruz, siendo testigos Joseph 
Antonio García, María Antonia Villanueva y Roberto de Mendieta. 
 
- Hoja 087/01. 27 de julio de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire. 



Contrajo matrimonio DOMINGO MARTÍNEZ, hijo de Juan Antonio Martínez y Raphaela González 
con MARCELINA BANEGAS, hija de Santiago Banegas y María Antonia Medrano, vecinos de este 
partido, siendo testigos Manuel Peralta, Roberto de Mendieta y Juliana Osorio. 
 
- Hoja 087/01. 1º de agosto de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio BASILIO LEIVA, hijo de Ignacio Leiva y Petrona Alegre con MARÍA DEL 
TRÁNSITO ALBORNOZ, hija de Juan Josef Albornoz y María del Rosario Hernández, vecinos de 
este partido, siendo testigos Josef Calveyra, Nolasco de Mendieta y Francisca Villanueva. 
 
- Hoja 088/00. 5 de agosto de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JOSEF JOAQUÍN ROMERO, natural de Valparaiso en el reyno de Chile, hijo 
de Agustín Romero y María Loreto Herrera con MARÍA ANTONIA RODRÍGUEZ, hija de Juan 
Antonio Rodríguez y Teodora Lenzinas, vecnos de este partido, siendo testigos Sevastián Aguirre, 
Luiza Moreira y Roberto de Mendieta. 
 
- Hoja 088/00. 29 de agosto de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire. 
Contrajo matrimonio CASIANO GODOY, hijo de Francisco Godoy y María Maidana, ya difuntos, 
con PHELIPA CORONEL, hija de Inacio Coronel y María Maziel, vecinos de este partido, siendo 
testigos Bernardino Gido, Nicolaza Aguiar,  Roberto de Mendieta y Orencio Osorio. 
 
- Hoja 088/01.18 de setiembre de 1776. Pbro. Fray Francisco Antonio Belén. 
Contrajo matrimonio JOSEPH CARRIEGOS, natural de la ciudad de Valladolid en los Reynos de 
España, hijo de Juan Manuel Carriegos y María Alonso Rellón, con MICAELA GODOY, hija de 
Remigio Godoy y Antonia Rodríguez, vecinos de este partido, siendo testigos Josef Cerna, Gregorio 
González, Francisco Pérez y Ventura Rodríguez. 
 
- Hoja 088/01. 19 de setiembre de 1776. Pbro. Pedro Joseph Pareño. 
Contrajo matrimonio GORGE CEBALLOS, hijo de Roberto Ceballos e Isabel Ceballos, naturales de 
Córdova con MÓNICA PARREÑO, hija de Phelipe Parreño y María Jacoba González, siendo 
testigos Francisco Pérez, Pasqual Freire.. 
 
- Hoja 089/00. 25 de setiembre de 1776. Pbro. Fray Francisco Antonio Belén. 
Contrajo matrimonio MARCOS MOLINA, hijo de Gregorio Molina y Clara Romero, naturales de 
Paraguay, con MARTINA ALBORNOZ, hija de Vicente Albornoz y Raphaela Salinas, vecinos de 
este partido, siendo testigos Eugenio Albornoz, Nolasco de Mendieta, Pasqual Freire y María de las 
Nieves Rodríguez. 
 
- Hoja 089/00. 24 de octubre de 1776. Pbro. Fray Francisco Antonio Belén. 
Contrajo matrimonio FERMÍN ALMIRÓN, hijo de Marcos Almirón y Andrea Saucedo con 
MARTINA PORTILLO, hija de Joseph Portillo y Agueda Godoy, vecinos de este partido, siendo 
testigos Nicolás Godoy, Nolasco de Mendieta, Benito Parreño y Thomasa Almirón. 
 
- Hoja 089/00. 30 de octubre de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio SALVADOR ALMEYDA, hijo de Roque Almeyda y María Ana Rodríguez, 
naturales de San Pablo en el Brasil, con VITORIA TERRASA, hija de Pedro Terrasa y Orencia 
Villagra, vecinos de este partido, siendo testigos Ramón ALvares, Roberto y Nolasco de Mendieta y 
Leocadia Salinas. 
 
- Hoja 089/01. 4 de noviembre de 1776. Pbro. Fray Francisco Antonio Freire. 
Contrajo matrimonio THOMAS ACOSTA, hijo de Diego Acosta y Rosa Albornos, con  MARÍA 
ZAPATA, hija Antonia Sapata y Phelisiana Luque, vecinos de este partido, siendo testigos Juan de 
la Rosa, Roberto de Mendieta y Antonia de la Rosa. 
 
- Hoja 089/01. 5 de noviembre de 1776. Pbro.Fray Francisco Freire Belén. 
Contrajo matrimonio PEDRO PASQUAL CASERES, hijo de Pablo Cáseres y Francisca Navarro, 
naturales de Asumpción, con ROSA CABRERA, hija de Marcos Cabrera y Pascuala Vera, vecnos 
de este partido, siendo testigos Josef Ramíres, Roberto de Mendieta y Lucía Montero. 
 
- Hoja 090/00. 7 de noviembre de 1776. Pbro. Fray Francisco Freire Belén. 



Contrajo matrimonio MATHEO DÍAZ, hijo de Pedro Díaz y Joaquina Puerta, naturales de Buenos 
Aires, con MARÍA HERRERA, hija de Luiz Herrera y Pheliciana García, naturales de este partido, 
siendo testigos Francisco Lenzinas, Roberto de Mendieta y Pascuala Gómez. 
 
- Hoja 090/00. 7 de noviembre de 1776. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MIGUEL ARUPA, del Pueblo de San Ignacio, viudo de JOSEFA YECAPI, del 
mismo pueblo con RITA, sirviente de Pedro Mendizábal, vecinos de este partido, siendo testigos 
Josef Lavín, Bernardo Echagüe, Nolasco de Mendieta y Petrona ALbarez. 
 
- Hoja 090/01. 9 de diciembre de 1776. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio FERMÍN ALARCÓN, hijo de Carlos Alarcón y Luiza… con  ANASTASIA 
ALBORNOS, hija de Antonio Albornos y María Atay, ya difunta, vecinos de este partido, siendo 
testigos Pedro Suares, Bernardo Echagüe y Josefa Taborda. 
 
- Hoja 090/01. 25 de diciembre de 1776. Pbro. Pedro Joaquín Mendieta. 
Contrajo matrimonio JUAN ANDRÉS ORTIZ, hijo de Nicolas Ortiz y Josefa Ocampos, con MARÍA 
BLASIA DÍAS, hija de Josef Dias y María López de Arriola, todos vecinos de la ciudad de 
Corrientes, siendo testigos Vicente Olmeda, Juan de Lara, Roberto de Mendieta y Victoria Cuello.   
 
- Hoja 091/00. 25 de octubre de 1777. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEF MENDIZÁBAL, hijo de Josef Mendizábal y Luisa Salacta, naturales 
de San Sebastián en la Provincia de Guipúzcoa, con JUANA MONZÓN, hija de Josef Monzón y 
Juana Sandoval, naturales de este partido, siendo testigos Franciscso Josef Duarte, Luis Farías y 
Venancio Echagüe. 
 
- Hoja 091/01. 27 de octubre de 1777. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio ANGELO ACOSTA, hijo de Bartolomé Acosta y Pasquala Martínez con 
FRANCISCA MARTÍNEZ, hija de Sebastián Martínez y Hilaria Cortés, naturales ambos de la 
encomienda de Josef de Vera, siendo testigos Hermenegildo Acosta, Lorenzo Cáseres y Josef 
Acosta. 
 
- Hoja 092/00. 4 de enero de 1778. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo martimonio BERNARDINO CABRERA, hijo de Bernardino Cabrera y María Francisca 
Medina, naturales del Paraguay con AGUSTINA PAIBA, viuda de Antonio Roldán, siendo testigos 
Vicente Olmedo y Agustina Gómez. 
 
- Hoja 092/00. 10 de enero de 1778. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEF LABIN,  natural de Urredondo obispado de Santander, en las 
montañas, hijo de Domingo Labín y Cathalina Ruis con MARÍA MAGDALENA MELO, hija de 
Laureano Melo y Lusgarda Villalva, siendo testigos Francisco Josef Duarte, Josef Basaldúa y Ana 
Inés Mendieta. 
 
- Hoja 092/01. 16 de febrero de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSEF BENÍTEZ, natural del Paraguay, hijo de Mathias Benítez y 
Petrona Barreto con CLARA SALSEDO, hija de Martín Salsedo y Josefa Melgarejo, siendo testigos 
Francisco Méndez, Diego Caballero y Miguel Barrio. 
 
- Hoja 092/01. 17 de febrero de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio en la capilla de San Antonio de Gualeguay DIEGO CABALLERO,  viudo de 
JOSEPHA H. LARA, con JUANA BARRIOS, hija de Sebastián Barrios y María Rosa Arze, vecinos 
del Gualeguay, siendo testigos Francisco Méndez, Petrona Malvas y Bernardo Calzada. 
 
- Hoja 092/01.  18 de febrero de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio VICENTE MONSALVE, hijo de Roque Monsalve y María Ferreira, naturales 
de Buenos Aires, con MARÍA MAGDALENA IBARRA, hija de Miguel Ibarra y Cathalina Juárez, 
vecinos del Gualeguay en la capilla de San Antonio, siendo testigos Francisco Méndez, Bernardo 
Calzada y Diego Caballero. 
 
- Hoja 093/00. 27 de abril de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 



Contrajo matrimonio JOSEF PEREYRA, hijo de Gregorio Pereyra y Ygnacia Sotomayor, con 
MARGARITA MENDOZA, hija de Pedro Mendoza y Juana Salazar, ya difuntos, vecinos que fueron 
de este partido, siendo testigos Benita Sanabria, Felipa Soto y Vicente Olmedo. 
 
- Hoja 093/00. 29 de abril de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio ALONSO CARABALLO, hijo de Roque Caraballo y Antonia Godoy, vecinos de 
este partido con JULIANA OSORIO, hija de Josef Osorio y Petrona Medrano, siendo testigos Juan 
Bautista Medrano, Estefanía Osorio y Agustín Gómez. 
 
- Hoja 093/01. 1º de mayo de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio EUSEBIO, indio, conocido por el cura, con MARTINA TACAY, hija de Marta 
Tacay y Faustino Aguará, ya difuntos, siendo testigos Pedro Josef Benítez, Antonio Quiroga y 
Vicente Olmedo. 
 
- Hoja 093/01. 4 de mayo de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio BERNARDINO CONTRERAS, hijo de Miguel Contreras y María Francisca.., 
de Buenos Aires, con BARTHOLA SOTO, viuda de GABRIEL ALPOYN, siendo testigos Domingo 
Rodríguez, Dominga Moreira y Pedro Soto. 
 
- Hoja 094/00. 9 de mayo de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio LUÍS GÓMEZ, hijo de Nicolás Gómez y María Rodríguez, naturales de ese 
partido con ANTONIA ZAPATA, hija de Hernando Zapata y María Magdalena Gonzales, siendo 
testigos Bartholo Albornoz, Vicente Olmedo y Pedro Mendizábal. 
 
- Hoja 094/00. 19 de mayo de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSEF FERNÁNDEZ con VALERIA GONZALES, siendo testigos 
Vicente Olmedo, Bernabé Echagüe y Agustina Payba. 
 
- Hoja 094700. 20 de mayo de 1778. Pbro. Ray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio DOMINGO XIMÉNEZ, hijo de Lorenzo Ximénez y Pascuala Cáseres con 
MARÍA VENTURA DUARTE, hija de Miguel Duarte y Andrea Porras, vecinos de este partiod, 
siendo testigos Alonso Caraballo, María Caraballo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 094/01. 22 de mayo de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio VENTURA VELASQUES, hijo de Plácido Velásques y Margarita Salazar, ya 
difuntos,  con JOSEFA GODOY, viuda de JUAN JOSEF DEL VALLE, siendo testigos Antonio 
Albornoz, María del Rosario Soto y Vicente Olmedo. 
 
- Hoja 094/01. 3 de junio de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hnerández. 
Contrajo matrimonio BARTHOLO ALBORNOZ, hijo de Antonio Albornoz y Francisca Atay con 
MARÍA TEODORA DE LA ROSA, hija del Ayudante Juan de la Rosa y María Luisa Zapata, 
vecinos de este partido, siendo testigos Joaquín Sosa, Vicente Olmedo y Josef Gregorio Gozález. 
 
- Hoja 095/00. 4 de setiembre de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN ESTEBAN VEGA, hijo de Juan de Vega y Rosa Retamoso, con JUANA 
ALBAREZ, viuda de MARTÍN BARRETO, vecinos de este partido, siendo testigos Bernardo 
Echagüe, Vicente Olmedo y Francisco Duarte. 
 
- Hoja 095/00. 6 de setiembre de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio VICENTE MARTÍNEZ, hijo de Juan Antonio Martínez y Rafaela González 
con MARÍA ZAPATA, hija de Pedro Zapata y Brígida Albornoz, siendo testigos Juan Pereira, Pedro 
Zapata, y Magdalena de la Calzada. 
 
- Hoja 095/01. 19 de olctubre de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO RODRÍGUEZ, natural de San Martín de Salcedo, en Galicia, hijo de 
Miguel Rodríguez y Brígida González, con MARÍA ISABEL ITURRIA, hija de Santiago Iturria y 
Francisca Cardozo, vecinos de este partido, siendo testigos Vicente Olmedo, Francisco Josef 
Duarte y Juan Antonio Rodríguez. 
 



- Hoja 095/01. 14 de diciembre de 1778. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio FABIÁN GONZALEZ, hijo de Lázaro González, ya difunto y María Josefa 
Velsquez, ya difunta, naturales de este partido, con GABRIELA CORDUO, hija de Josef Corduo, 
ya difunto y María Engracia Zárate, vecinos, siendo testigos Francisco Joseph Duarte y Vicente 
Olmeda. 
 
- Hoja 096/00. 18 de enero de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio JUAN RAMÓN MARTÍNEZ, hijo de Joseph Martínez y María del Carmen 
Ortiz, paraguayo, nacido en el paraje que en aquella provincia llaman la Cordillera con 
ESTEFANÍA OSORIO, hija de Joseph Osorio, de Buenos Ayres y Petrona Medrano, de Paraná, 
siendo testigos …. 
 
- Hoja 096/01. 5 de febrero de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio PELAYO BERGARA, hijo de Lorenzo Bergara y Gabriela Godoy, naturales de 
este Paraná, del lugar llamado La Ensenada con FAUSTINA BANEGAS, hija del difunto Bartolomé 
Banegas y María Gonzales, también de La Ensenada, siendo testigos Manuel Samaniego, soltero 
aragonés de la Villa de Magavan y Magdalena de la Calzada, esposa del portugués Antonio Sylva. 
 
- Hoja 096/00. 8 de febrero de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio ANTONIO ISAURRALDE, hijo de Domingo Isaurralde y Juana Gaona, 
naturales de este Paraná en el lugar llamado Noboya,  con NICOLASA MAYDANA, hija de 
Francisco Maydana y Rosa Encinas, ambos del Sauce Grande, siendo testigos Josef Antonio 
García, maturrango y su mujer Antonia Villanueva, natural de este Paraná. 
 
- Hoja 097/00. 27 de febrero de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio DYONISIO SAUSEDO, hijo de Sebastián Saucedo y María Rodríguez, ya 
difuntos, con CIPRIANA GODOY, hija del difunto Thomas Godoy y María Barreto, todos de este 
partido, siendo testigos … 
 
- Hoja 097/00. 1º de marzo de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSEF GONZÁLEZ, natural del Paraguay, del lugar llamado La 
Cordilera, hijo de Josef González y Ygnacia Vera, con PAULA BARRETO, hija de Plácido Barreto y 
Juana Zapata, vecinos de Noboya, siendo testigos Alexandro Pérez, Francisca Ballexos y Plácido 
Barreto de Noboya.  
 
- Hoja 097/00. 12 de abril de 1779. Pbro. Ignacio Morales. 
Contrajo matrimonio THOMAS ROTELA, hijo de Juan Rotela e Isabel Barreto, residentes en El 
Saucesito con MARÍA JOSEFA SANTA CRUZ, hija del difunto Miguel Santa Cruz y Dominga 
Soto, del partido de Las Tunas, siendo testigos Juan Josef González, natural del Paraguay, Josef 
Antonio García y Domingo Rodríguez, residentes en esta Capilla. 
 
- Hoja 097/01. 12 de abril de 1779. Pbro. Fray Dominicano Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio JOSEF MENDOZA, pardo libre natural de Los Arroyos, residente en Las 
Zeibas, hija de Lorenzo Mendoza, esclavo del Convento de La Merced de Santa Fe y María Flores, 
libre con PASQUALA SETUBAL, india hija de Xavier Setúbal y Gregoria Ballejos, naturales de 
Aatre, moradores en Las Zeibas, siendo testigos Mariano Montero y Josefa Parreño. 
 
- Hoja 097/121 de mayo de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO PÁEZ, hijo del difunto Miguel Páez y Bernarda González con 
ROSA MORENO, hija de Bartolomé Moreno y Antonio González, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Josef Mendizábal, Juana María Monzón, vecinos. 
 
- Hoja 098/00. 24 de junio de 1779.  
Visita del Obispo de la Diócesis de Buenos Aires Sebastián Malbar. 
 
- Hoja 100/00. 5 de julio de 1779. Pbro. Fray. Dominog Rodríguez. 
Contrajo matrimonio ANGEL RAÑA, hijo de Manuel Raña y Antonia Paz, naturales del Obispado 
Orense en el Reino de Galicia con JUANA JOSEFA BARRAGÁN, hija de Juan de Barragán y 



Josefa Gómez, vecinos de este partido, siendo testigos Juan Broyn de Osuna, Vicente Olmeda y 
Rosa Berón, vecinos. 
 
- Hoja 100/00. 6 de julio de 1779. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio JOSEF ANTONIO GAONA, hijo de Lorenzo Gaona y Teodora Duarte, con 
MARÍA SALINAS, hija de Pablo Salinas y Isidora Albornoz, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Juan de Sola, Vicente y María Villagra. 
 
- Hoja 100/01. 7 de julio de 1779. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio FAVIÁN BEGA, hijo de Juan Thomas Bega y Rosa Retamoso con BÁRBARA 
ACOSTA, hija de Estevan Acosta y Estefanía Lenzinas, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Juan de Sola, natural de los Reinos de España y residente en este partido, Vicente 
Olmeda y Victoria Cuello, vecinos de este partido. 
 
- Hoja 101/00. 15 de agosto de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO RIBEYRO, natural de los reinos de Portugal, con MARÍA 
ANTONIA ALPOYN, hija de Francisco Alpoyn y Inicia Jayme, habitantes y residentes de este 
partido, siendo testigos Vicente Olmeda y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 101/01. 4 de setiembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio VICENTE ALBARENQUE, hijo de Josepf Albarenque y María Retamoso con 
MARÍA ANTÚNEZ, hijo de Balthasar Antúnez y Josefa Insaurralde, vecinos de este partido, siendo 
testigos Vicente Olmeda y Francisco Pérez. 
 
- Hoja 101/01. 10 de setiembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio ROQUE ROLDÁN, viudo de JUSTA SERRUDO con MARÍA MACHUCA, 
viuda de MARTÍN DEL MONTE, siendo testigos Vicente Olmeda y Juan de Lara. 
 
- Hoja 102/00. 18 de octubre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO HERNÁNDEZ, hijo de Cosme Hernández y Josepha Enrique, 
todos de la ciudad de Corrientes con MARÍA JOSEPHA XIMÉNEZ, hija de Salvador Cabrera y 
Pascuala Bera, de este partido, siendo testigos Vicente Olmeda, Juan de Lara y Leonisia 
Caraballo. 
 
- Hoja 102/01. 20 de noviembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio MARTÍN DÍAZ, hijo de Joseph Díaz y María Isaurralde, con MARÍA 
SALGUEIRO, viuda de SOLANO MUÑOZ, hija de Pedro Pablo Salgueiro y Simona Díaz, todos de 
este partido, siendo testigos Vicente Olmeda, Juan de Lara, Martín Salgueiro y María Luisa de la 
Rosa. 
 
- Hoja 102/01. 23 de noviembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio RAMÓN PESOA, indio, viudo de MARÍA THERESA ROBLEDO, con 
GREGORIA BÁEZ, viuda de RAIMUNDO RAMOS, siendo testigos Juan de Lara, Vicente Olmeda y 
Ana Godoy, todos de este partido. 
 
-Hoja 103/00. 13 de diciembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Contrajo matrimonio DOMINGO GARCÍA, hijo de Domingo García y Josepha García, de los reinos 
de Castilla con THERESA VILLANUEBA, hija de Miguel Villanueba y Josepha Chabes, todos de 
este partido, siendo testigos Vicente Olmedo y Juan de Lara. 
 
- Hoja 103/00. 24 de diciembre de 1779. Pbro. Fray Domingo Rodríguez. 
Francisco Antonio de Vera (cuya firma consta al pié) abona cuentas pendientes desde el 5 de julio 
de 1779 hasta el presente. Firma también Fray Juan Antonio Hernández y el notario ecl. Juan de 
Lara. 
 
- Hoja 104/04. 8 de enero de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEF LÁZARO ZÁRATE, huérfano parido en la ciudad de Córdova, criado 
en la ciudad de Santa Fe, con BARTHOLA POLANCO, huérfana y natural de este partido, siendo 
testigos Lorenzo Cardoso, Vicente Olmeda y Melchora Cardoso. 



 
- Hoja 104/00. 7 de febrero de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio ANTONIO ALBORNOS, viudo de MARÍA DEL ROSARIO SOTO con 
FRANCISCA SALAZAR, hija de Pedro Salazar y María Josefa Monzón, vecinos de est partido, 
siendo testigos Josef Calveira, Vicente Olmeda y Isabel Villaueva. 
 
- Hoja 104/01. 6 de marzo de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MIGUEL CABRERA, viudo de JUANA VENTURA TELLO, con SUSANA 
MAIDANA, hija de Francisco Maidana y Rosa Medina, vecinos de este partido, siendo testigos 
Vicente Olmeda, Gaspar Iturri y Felipe Parreño. 
 
- Hoja 104/01. 9 de abril de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio LORENZO NÚÑEZ, viudo de MARÍA JOSEPHA DÍAZ, de este partido con 
MARÍA FERNÁNDEZ, hija de Juan Josef Fernández y Dorotea Vallejos, difuntos, que fueron 
vecinos de este partido, siendo testigos Juan de Lara, Thomas el Guaireño y Felipe Parreño. 
 
- Hoja 104/01. 13 de abril de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MARCOS ACOSTA, hija de Francisco Acosta y Petrona Pereira con AURELIA 
MARTÍNEZ, hija de Antonio Martínez y Rafaela González, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Lorenzo Aguilar, Josef Mendizábal y Felipe Parreño. 
 
- Hoja 105/00. 26 de abril de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN SANTOS RAMÍREZ, viudo de PASQUALA QUINTANA, con MARÍA 
MERCEDES BERGARA, hija de Lorenzo Bergara y Gabriela Godoy, siendo testigos Felipe Parreño, 
Pelayo Berbara y Pedro Mendizábal. 
 
- Hoja 105/01. 27 de abril de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández.  
Contrajo matrimonio MAURICIO GÓMEZ, hijo de Juan Josef Gómez y María Gómez con JUANA 
PAULA ALMADA, hija de Miguel Almada y Francisca Moreyra, y vecinos de este partido, siendo 
testigos Josef Gregorio González y Felipe Parreño y Eusebio Hernández. 
 
- Hoja 106/00. 4 de mayo de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MATHIAS ABREGO, viudo de MARÍA DÍAZ, con MARÍA BASTIDAS, viuda 
de YGNACIO ALMADA, de este partido, siendo testigos Juan Duré, Rosa Bastida y Bernardino 
Godoy. 
 
- Hoja 106/00. 15 de mayo de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEF JOAQUÍN PÉREZ, hijo de Lázaro Pérez y María Núñez con 
VICENCIA SALGUERO, viuda de ESTEBAN RAMOS, vecinos, siendo testigos Francisco Pérez, 
Vicente Olmeda y Gabriel Borda. 
 
- Hoja 106/01. 8 de mayo de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio VICENTE MARTÍNEZ, hijo de Agustín Martínez y Ana Iturri, vecinos con 
MARÍA DOMNGA SAUCEDO, hija de Sebastián Saucedo y María Zapata, difuntos, siendo testigos 
Pedro Mendizábal y María Isabel Monzón. 
 
- Hoja 106/01. 3 de junio de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio SANTOS LENCINAS, hijo de Eusebio Lencinas y Jacinta Andrada con 
MARÍA ISIDORA ZAPATA, hija de Hernando Zapata y Magdalena González, siendo testigos 
Martín Barrenechea y Faustina Albornoz. 
 
- Hoja 107/00. 15 de junio de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio YGNACIO ALMADA, hijo de Ignacio Almada y María Bastida con PASQUALA 
PÁEZ, hija de Miguel Páez y Bernarda González, ya difuntos, siendo testigos Juan Duré y Rosa 
Bastida. 
 
- Hoja 107/00. 6 de julio de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 



Contrajo matrimonio PASQUAL LENCINAS, hijo de Josef Lencinas y Rosa Salazar con JOSEFA 
SALAZAR, hija de Xavier Salazar y Jacoba Carrasco, siendo testigos Gabriel Borda y María 
Ignacia Díaz. 
 
- Hoja 107/00. 28 de julio 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JULIÁN DIAS, hijo de Josef Dias y María del Monje, vecinos con MARÍA 
JOSEFA GARZIA, hija de Martín Garzia y Josefa Vallejos de este partido, siendo testigos Manuel 
Peralta, Pedro Mendizábal y Antonio Albornoz. 
 
- Hoja 107/01. 28 de agosto de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrjo matrimonio JULIÁN DIAS, hijo de Josef Dias y María del Monje, vecinos con MARÍA 
JOSEFA GARCIA, hija de Martín García y Josefa Vallejos, de este partido, siendo testigos  Manuel 
Peralta, Pedro Mendizábal y Antonio Albornoz. 
 
- Hoja 107/01. 2 de octubre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio EVARISTO GODOY, hijo de Josef Ventura Godoy y Pascuala Ramírez con 
MARTINA OTERO, hija de Josef Otero y Luiza Lencina, todos de este partido, siendo testigos 
Nicolás Barrenechea y Faustina Albornoz. 
 
- Hoja 108/00. 9 de octubre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio YGNACIO VILLAVERDE, natural de las montañas de Santander, hijo de 
Santiago Villaverde y María Francisca Casco, con MICAELA PÉREZ, hija de Gregorio Pérez y 
Dominga Godoy, vecinos de este partido, siendo testigos Pasqual Lencinas y Josefa Salazar. 
 
- Hoja 108/00. 14 de octubre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio ANTONIO MONZÓN, esclavo de Josef Monzón con CATALINA, de la 
encomienda de Josef Vera, siendo testigos Bonmifacio, Juana María y María Monzón. 
 
- Hoja 108/01. 23 de octubre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN IGNACIO GÓMEZ, hijo de Ramón Gómez y Sebastiana Romero con 
MARÍA GODOY, hija de Angelo Godoy y Juana Orrego, vecinos de este partido, siendo testigos 
Francisco Pelayo y Sebastiana Montes. 
 
- Hoja 108/01. 31 de octubre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio VENTURA GODOY, hijo de Angelo Godoy y Teodora Orrego con BONIFACIA 
BERGARA, hija de Pedro Bergara y Justa López, todos de este partido, siendo testigos Josef 
Calveyra y Isabel Villanueva.  
 
- Hoja 109/00. 15 de noviembre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio AGUSTÍN VILLALBA, hijo de Pedro Villalva y Pasquala Cabral, con YSABEL 
ABALOS, hija de Antonio Abalos y Pascuala Miño, naturales de Corrientes y vecinos de este 
partido, Francisco Lencina y Francisca Lencina. 
 
- Hoja 109/01. 15 de noviembre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio ROQUE CAVALLERO, hijo de Pedro Cavallero y Jacoba Martínez con 
YGNACIA GARCÍA, hija de Manuel García y Bernarda Godoy, siendo testigos Venancio Godoy y 
Casilda Carballo. 
 
- Hoja 110/00. 25 de noviembre de 1780. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio LÁZARO ALBORNOZ, hijo de Antonio Albornoz y María Atay con DIONISIA 
SALAZAR, viuda de ISIDRO RODRÍGUEZ, siendo testigos Pedro Soto, Francisco Pérez y Manuel 
Peralta. 
 
- Hoja 110/00. 29 de enero de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio YSIDRO BARRIOS, hijo de Lorenzo Barrios y Incolaza Medina, naturales del 
Paraguay con MARCELA ALMADA, hija de Ignacio Almada y María Bastida, siendo testigos 
Basilio Bastida y María Rosa Bastida. 
 
- Hoja 110/01. 1º de febrero de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 



Contrajo matrimonio LUIS BUTIERRES, hijo de  Roque Butierres y Vicencia Martínez con 
SUSANA SOTO, hija de Pedro Soto y Catalina Pérez, todos vecios de este partido, siendo testigos 
Pedro Soto y Francisco Antonio Pérez. 
 
- Hoja 111/00. 2 de febrero de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio EUGENIO ENRIQUE, hijo de Bartolo Enrique y  Victoria Zapata con 
VITORIA ESPINOSA, hija de Jacinto Espinosa y Paula Medrano, vecinos de este partido, siendo 
testigos Josef Gregorio Gozález y Juliana Osorio. 
 
- Hoja 111/00. 20 de marzo de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MANUEL RODRÍGUEZ, viudo de ESCOLÁSTICA DIAS, con BENANCIA 
JAIMES, ija de Gregorio Jaimes y Brígida Quintana, siendo testigos Manuel Fernández y 
Francisca Monzón. 
 
- Hoja 111/01. 24 de abril de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO RETAMOSO, hijo de Juan Retamoso y Juana Mendoza con 
LEONARDA MOREYRA, viuda de PEDRO NOLASCO RODRÍGUEZ, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Luciano Romero y Susana Albares. 
 
- Hoja 112/00. 25 de abril de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio THOMAS LENCINAS, hijo de Juan Lencinas y Antonia Salazar con SUSANA 
MEDINA, viuda de BARTHOLO NICHEA, todos de este partido, siendo testigos Juan Lencinas, 
Pedro Mendizábal y Antonio Díaz. 
 
- Hoja 112/00. 27 de abril de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio RAMÓN BARRETO, hijo de Baltasar Barreto y Dorotea Duarte, con 
BÁRBARA DIAS, hija de Francisco Dias y Thomasa Bello, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Juan Broyn de Osuna, Fracisco Xavier de Vilanueva y María Billagra. 
 
- Hoja 112/01. 30 de abril de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JACINTO ALARCÓN, hijo de Carlos Alarcón y Luiza Alfonso con YGNACIA 
ALBARES, hija de Ramón Albares y Leocadia Salinas, todos de este partido, siendo testigos 
Thomas Lencinas y Susana Medina. 
 
- Hoja 112/01. 8 de mayo de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio PEDRO DE LA PAZ, viudo de MARÍA TAQUI, del Pueblo de Iratí con INÉS, 
viuda de MIGUEL SINIESTRA, de la Ecomienda de Josef de Vera, siendo testigos Miguel Duarte y 
Francisca de Vera. 
 
- Hoja 113/00. 22 de mayo de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MATHEO BORRÁS, hijo de Miguel Borrás y Isabel Bartorda, naturales de 
Mallora  (España) con PAULINA RETAMAL, hija de Mathias Retamal y Rosa Gómez, siendo 
testigos el Sargento Mayor Juan Broin de Osuna y Rosa Berón. 
 
- Hoja 113/01. 9 de junio de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN BROYN DE OSUNA, hijo del sargento mayor Juan Broyn de Osuna y 
Rosa Berón con YSABEL GARCÍA, hija de Manuel García y Bernarda Godoy, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Barbosa y Rosa Berón. 
 
- Hoja 114/00. 20 de julio de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSEF RÍOS, hijo de Bernabé Ríos y Thomasa Bastidas, con NAZARIA 
RETAMAL, hija de Mathías Retamal y Rosa Gómez, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Matheo Borrás y Paulina Retamal. 
 
- Hoja 114/00. 30 de julio de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN BAUTISTA ARGUELLO, hijo de Juan Arguello y María Pascuala 
Retamal con MARÍA JUARES, hija de Josef Juares y Javiera Almirón, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos Josef de la Rosa y Juana Juares. 
 



- Hoja 114/01. 6 de agosto de 1781. Pbro. Fray Josef Baca.  
Contrajo matrimonio MIGUEL ARAUJO, hijo de Ylario Araujo y Thomaza Viana, indios con 
GABRIELA, sirviente del Teniente Josef de Vera, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Felipe Parreño y Francisco Ledesma. 
 
- Hoja 115/00. 10 de agosto de 1781. Pbro. Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio FERNANDO ZAPATA, viudo de MARÍA MAGDALENA GONZÁLEZ, con 
MARIÁ DEL ROSARIO ALBORNOZ,  viuda de JUAN JOSEF ALBORNOZ, todos de este partido, 
siendo testigos Juan de Lara y Francsisco Ledesma. 
 
- Hoja 115/00. 13 de setiembre de 1781. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio BERNARDO ECHAGÜE, esclavo de don Lucas Echagüe con THEREZA 
MONZÓN, huérfana, siendo testigos Josef Calveyra y Victoria Cuello. 
 
- Hoja 115/01. 25 de setiembre de 1781. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JUAN AGUIRRE, esclavo de Sebastián Aguirre con MARTINA, india, siendo 
testigos Felipe Parreño y Josefa Parreño. 
 
- Hoja 116/00. 30 de octubre de 1781. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio RAMÓN HERNÁNDEZ, hijo de Pedro Pantaleón Hernández y Ventura 
Alvarez de la Vega, vecinos de la ciudad de Santa Fe con JUANA BRAGA, hija de Antonio Braga y 
Juana Magallán, vecinos de este partido, siendo testigos Félix Troncoso, Juan Broyn de Osuna y 
Josefa Hernández. 
 
- Hoja 116/00. 11 de noviembre de 1781. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio MATHIAS VELÁSQUEZ, hijo de Thomas Velásquez y Horacia Romero con 
MARÍA ISIDORA GÓMEZ, hija de Bartholo Gómez , ya difunto y María Magdalena Retamal, 
vecinos de este partido, siendo testigos el ayudante Luciano Romero y su esposa. 
 
- Hoja 116/01. 17 de diciembre de 1781. Pbro. Fray Juan Antonio Hernández. 
Contrajo matrimonio JOSÉ LÁZARO MEDRANO, hijo de hijo de Bautista Medrano y María Berón 
con MARÍA JOSEFA BELASQUEZ, hija de José Antonio Velásquez y María Josefa Antúnez, 
siendo testigos Baltasar Antúnez y su hermano Velan…. 
 
- Hoja 117/00. 21 de enero de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN ANDINO, hijo de José Andino y Josefa Morales, natulares de la Villa 
Rica en el Paraguay con ANTONIA MENDOZA, hija de Pablo Mendoza y Justa López, vecinos de 
este partido, siendo testigos Asencio Velásquez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 117/01. 26 de enero de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio RAFAEL DOMÍNGUEZ, natural del Paraguay, hijo de Eusebio Domínguez y 
Ramona Lara, con MARÍA SALAZAR, hija de Prudente Salazar y Petrona Pintado, siendo testigos 
Alejandro Albarez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 117/01. 19 de abril de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS MONZÓN, sirviente de Josef Monzón con ESTEFANÍA BARGAS, 
viuda de FRANCISCO AGÜERO, ambos del Pueblo de Carepegua, siendo testigos Bonifacio 
Monzón y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 118/00. 27 de mayo de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ROSALES, natural de Córdoba, hijo de Matheo Rosales y Simona 
Baya con VENTURA BERNASLA, hija de Lucas Bernasla y María García, vecinos de este partido, 
siendo testigos Juan vicudo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 118/01. 17 de junio de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio JOSÉ MOLINA, natural del Reyno de España, hijo de José Molina y Juliana 
Oroña con JOSEFA SALINAS, hija de Pablo Salinas y e Isidora Albornoz, siendo testigos Juan 
Vicudo y Bernardo Echagüe y José Claveyra. 
 



- Hoja 118/01. 9 de agosto de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MANUEL, sirviente de Juan Ventura Deniz, con BARTHOLA VILLANUEVA, 
viuda de Lorenzo Sandobál, siendo testigos Juan Francisco Arin y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 119/00. 17 de agosto de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FÉLIX MELO, natural de Los Arroyos, hijo de Juan José Melo y Augustina 
Rolón, con MARÍA INÉS RODRÍGUEZ, hija de Domingo Rodríguez y María Moreyra, vecinos de 
este partido, siendo testigos Juan Vicudo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 119/01. 20 de diciembre de 1782. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUSTINIANO FERREIRA, natural de Portugal, hijo de Antonio Ferreira y 
María Crispina Sanfeliz, con MARÍA ROSA GODOY, hija de Marias Godoy y María Maydana, 
vecinos de este partido, Francisco Antonio Duarte y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 119/01. 14 de marzo de 1783. Pbro. Fray  Francisco Bilches. 
Contrajo matrimonio JUAN GONZÁLEZ, hijo de Ignacio González y María Isabel, indios, del 
Pueblo de Casapa, con MARÍA PASQUALA, sirviente de Sebastián Aguirre, siendo testigos Alberto 
Villalba y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 120/00. 20 de abril de 1783. Pbro. Fray Francisco Bilches. 
Contrajo matrimonio PATRICIO LÓPEZ, natural de Buenos Ayres, hijo de Pedro López y María 
Acosta con MARÍA THERESA AGUIRRE, hija de don Sebastián de Aguirre y Luiza Moreira, 
vecinos de este partido, siendo testigos Juan Antonio Medrano y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 120/01. 23 de abril de 1783. Pbro. Fray Francisco Bilches. 
Contrajo matrimonio MAXIMILIANO PÉREZ, natrural de San Juan de la Frontera, hijo de Matheo 
Pérez y Josefa Durán con MARÍA TERRAZAS, hija de Pedro Terrazas y Lorenza Villagra, vecinos 
de este partido, siendo testigos Solano Santuchos y Faustino Nichea. 
 
- Hoja 120/01. 24 de abril de 1783. Pbro. Fray Francisco Bilches. 
Contrajo matrimonio BERNARDO OJEDA, natural de Corrientes, hijo de Alberto Ojeda y Gregoria 
Ponze, con MANUELA SALAZAR, hija de Prudente Salazar y María Victoria Britos, vecinos de este 
partido, siendo testigos Pablo Mendoza y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 121/00. 25 de abril de 1783. Pbro. Fray Francisco Vilches. 
Contrajo matrimonio CHRISOSTOMO GODOY, hijo de José Ventura Godoy y Pasquala Ramírez 
con FRANCISCA TABORDA, hija de Matheo Taborda y Lorenza Antunes, todos vecinos de este 
partido, siendo testigos José Gabriel Quiroga y Pedro José Cabral. 
 
- Hoja 121/00. 26 de abril de 1783. Pbro. Fray Francisco Bilches. 
Contrajo matrimonio JUSTO TABORDA, hijo de Matheo Taborda y Lorenza Antunes con 
JULIANA VENECIA, hija de Francisco Venecia y Martina Ayala, siendo testigos Francisco Retamal 
y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 121/01. 26 de junio de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio VICENTE ALMADA, de la Cruz Alta, viudo de MARÍA FRANCISCA 
BILCHES, con EUSEBIA LÓPEZ, hija de Miguel López y María Ventura Cáseres, vecinos de este 
partido, siendo testigos Melchor Ojeda y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 122/00. 2 de octubre de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ANTONIO RUIS, natural de la ciudad de Córdoba, hijo de Sebastiano 
Ruis y María Villalva con PAULA HURTADO, hija de Angelo Hurtado y María Crabajal, vecinos de 
este partido, siendo testigos Antonio Dias, Eugenio López y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 122/00. 16 de octubre de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MANUEL CARBALLO, natural de Portugal, hijo de Manuel Carballo y 
Cathalina Ganzul, con FRANCISCA SAYAS, hija de Andrés Sayas y Thomaza Dias, vecinos de 
este partido, siendo testigos José Romero, Antonio Dias y Bernardo Echagüe. 
 



- Hoja 122/01. 12 de noviembre de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SIMÓN TEXERA, hijo de José Texera y Ana Almeyda con THEREZA DIAS, 
hija de Lázaro Dias y María Zarza, todos vecinos de este partido, siendo testigos Antonio Díaz y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 123/00. 19 de noviembre de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio VICENTE REYES, natural de Buenos Aires, hijo de Francisco Reyes e Ysabel 
Ballestero, con PETRONA AGUIRRE, hija de Sebastián de Aguirre y Luisa Moreira, vecinos de 
este partido, siendo testigos Juan Broyn de Osuna y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 123/00. 28 de noviembre de 1783. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ROBLES, natural de la ciudad de Córdoba, hijo de José Robles y 
María Casas, con MELCHORA GARCÍA, viuda de PEDRO ZAPATA, vecinos de este partido,  
siendo testigos Bernardo Echagüe… 
 
- Hoja 123/01. 24 de enero de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio REYMUNDO FRANCO, natural del Paraguay, viudo de FRANCISCA 
FERNÁNDEZ, con CATALINA CASTAÑO, hija de Pedro Castaño y María Irala, vecinos de este 
partido, siendo testigos Clara Irala y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 124/00. 2 de febrero de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio TORIBIO MOREYRA, hijo de Francisco Moreyra y Jerónima Gómez, con 
MARÍA ALEN, hija de Joaquín Alen y Pascuala Rodríguez, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Feliciano Fernández y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 124/00. 9 de febrero de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANSELMO SEBALLOS, hijo de Calixto Seballos y Josefa Caravi con MARÍA 
YGNACIA BUTIÉRREZ, hija de Luiz Butiérrez y Martina Ximénez, de este partido, siendo testigos 
Julián Cáseres y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 124/01. 16 de abril de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO CHAPARRO, natural del Paraguay, hijo de Felipe Chaparro y 
María Francisca Villalva, con MANUELA DEL VALLE, hija de Lorenzo del Valle y Juana Cardoso, 
vecinos de este partido, siendo testigos Antonio García y José Ignacio Deniz. 
 
- Hoja 125/00. 29 de abril de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MANUEL GONZALES, natural de la ciudad de Santa Fe, hijo de Bernardo 
González y Catalina Fernández, con VICTORIA ARGUELLO, hija de Juan de Arguello y María 
Pascuala Retamal, vecinos de este partido, siendo testigos Francisco Calderón y Bernardo 
Echagüe. 
 
- Hoja 125/00. 15 de mayo de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO RODRÍGUEZ, natural del Paraguay, hijo de Juan Rodríguez y 
María Isabel Ayala con JUSTA GARAY, hija de Martín Garay y Ursula del Monje, vecinos de este 
partido, siendo testigos Lázaro Zárate y Bernardo Echagüe.  
 
- Hoja 125/01. 16 de mayo de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO THOMÁS VRIT, natural del Paraguay, hijo de Bacilio Vrit y María 
Ignacia Villalba con MARÍA ALSAMENDI, hija de Basilio Alsamendi y Nicolaza Orona, siendo 
testigos Antonio Rodríguez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 126/00. 17 de mayo de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO DIAS, hijo de Lázaro Dias y María Rodríguez con MARÍA 
PASQUALA RAMOS, hija de Esteban Ramos y Vicencia Salgueros, todos vecinos de este partido, 
siendo testigos Joaquín Pereyra y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 126/00. 13 de junio de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio JOSÉ GREGORIO GARRETE, natural del Paraguay, hijo de Francisco 
Garrete y Isabel Garay, con BACILIA ZAPATA, hija de  Francisco Zapata y Antonia Serrano, de 
este partido, siendo testigos Thomas Vrit y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 126/00. 22 de junio de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LEÓN HERRERA, natural de Tucumán, hijo de Lucas Herrera y Incolaza 
Grasate, con ANDREA SÁRATE, hija de Nazario Sárate y Juana Almirón, siendo testigos José 
Gabriel y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 127/00. 6 de agosto de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LORENZO MUÑOS, hijo de Santiago Muños y María Moreyra, con MARÍA 
JOSEFA GODOY, hija de Matías Godoy y María Maydana, todos vecinos de este partido, siendo 
testigos Carla Muñoz y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 127/00. 15 de agosto de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ GARRIDO, natural de Extremadura (España), hijo de Sebastián 
Garrido y Francisca Naveles con JOSEFA SAMANIEGO, hija de José Samaniego y Juan Ximénez, 
siendo testigos Nicolás Chavarrías y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 127/01. 28 de agosto de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio EUSEVIO ABUA, viudo de MARTINA ITACAY, indios, con MARÍA, india, 
viuda de Clemente Monzón de este partido, siendo testigos José Ignacio indio y Bernardo 
Echagüe. 
 
- Hoja 127/01. 30 de agosto de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO FERREIRA, natural de Santa Fe, hijo de Francisco Ferreira y 
Andrea Gomes, con MARÍA MAGDALENA BAEZ, hija de Francisco Baez y Cathalina Retamal de 
este partido, siendo testigos Matheo Borrás y Bernardo Echagüe. 
 
-Hoja 128/00. 24 de setiembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DOMINGO GONZÁLEZ, natural de Asturias (España), hijo de Francisco 
González y Josefa García con MICHAELA PÉREZ, de este partido, viuda de Ignacio Villaverde, 
siendo testigos Gregorio Pérez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 128/01. 6 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MANUEL DE LA COISQUETA, pardo, hijo de Xavier de la Coisqueta y Juana 
Ríos, de la ciudad de Santa Fe, con LUISA, india, de este partido, siendo testigos Juan Orellano y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 128/01. 12 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DIEGO MIRANDA, natural de Guelva, hijo de Diego Miranda y Antonia 
Santos con MARÍA GODOY, hija de Francisco Godoy y Ilaria Reynoso, de este partido, siendo 
testigos Bernardo Echagüe y José Calveyra. 
 
- Hoja 129/00. 14 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SIMON ALARCON, natural del Paraguay, viuda de Leona Bracho, con 
JUANA ZÁRATE, hija de Nazario Zárate y Juan Almirón, oriunda de este partido, siendo testigos 
Antonio Olguín y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 129/01. 17 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GREGORIO RAMOS, hijo de Dionisio Ramos y Petrona Pereyra con 
YNOCENCIA OSORIO, hija de Melchor Osorio y Petrona Martínez, todos de este partido, siendo 
testigos Alberto Chula y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 129/01. 20 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO SOLER, natural de Cádiz, España, hijo de José Soler y Christina 
Galiano con JUANA FRANCISCA HERRERA, hija de  Francisco Herrera y Tomasa Bello, de este 
partido, siendo testigos Juan Broyn y Bernardo Echagüe. 
 



- Hoja 130/00. 23 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANDRÉS CORIA, natural de Santiago del Estero, hijo de Francisco Coria y 
María Tinco con ANTONIA, esclava de Juan Coello, de este partido, siendo testigos Eusebio 
Salinas y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 130/01. 25 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MARTINES, hijo de Lorenzo Martines y Luiza Carrasco con 
MARCELINA MEDINA, hija de Salvador Medina y Petrona Duarte, todos de este partido, siendo 
testigos José Antonio García y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 130/01. 27 de noviembre de 1784. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ CORVALÁN, natural de Tucumán, hijo de Pedro Corbalán y Manuela 
Gomes con SUSANA BELASQUES, hija de Thomas Belásques y Onoria Romero, vecinos de este 
partido, siendo testigos Luciano Román y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 131/00. 3 de febrero de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ VILLALBA, natural del Paraguay, hijo de Blaz Villalba y Josefa Enciso 
con BASILIA MANZO, hija de Cristhóbal Manzo y María Belgara, de este partido, siendo testigos 
Antonio Diaz y Bernardo Echagüe. 
 
-Hoja 131/00. 9 de febrero de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO CAHIS, viudo de MARÍA JACOMI, indio, del Pueblo de Santiago 
con MARTINA, viuda de JUAN, esclavo de Sebastián de Aguirre de este partido, siendo testigos 
José Ignacio Guapo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 131/01. 11 de febrero de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO CRESPO, hijo de José Crespo y Casilda Caraballo, con 
FRANCISCA RODRÍGUEZ, hija de Juan Antonio Rodríguez y Teodora Lenzinas, de este partido, 
siendo testigos Juan Broyn y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 131/01. 3 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PÍO RÍOS, hijo de Bernabé Ríos y Thomasa Bastidas con JOSEFA GODOY, 
todos de este partido, siendo testigos Valentín Godoy y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 132/00. 4 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ACENCIO ROLDÁN, natural de Coronda, hijo de Juan Antonio Roldán y y 
María Josefa Villagra con AGUEDA OSORIO, hija de José Osorio y Bonifacia Medrano,  de este 
partido, siendo testigos José Gregorio y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 132/00. 5 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BENITO GOMES, oriundo de este partido con MARÍA MAYDANA, viuda de 
PASQUAL RETAMAL, siendo testigos José Santo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 132/01. 6 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio FRANCISCO RIVERO, natural de la ciudad de Santa Fe, hijo de Luís 
Riveros y Josefa Sosa con NICOLAZA LÓPES, hija de Francisco Lopes y María Albarenque, 
vecinos de este partido, siendo testigos Pedro Ramos y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 132/01. 9 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio JOAQUÍN DE LARA,  hijo de Juan de Lara y María Rosa Almeyda, con 
BONIFACIA GÓMES, hija de Lorenzo Gomes y María Pascuala Retamal, siendo testigos Ambrosio 
Retamal y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 133/00. 29 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BERNARDO GONZALES, natural del Paraguay, hijo de Gordiano Gonzales y 
María Aquino con DAMIANA MENDOZA, hija de Pablo Mendoza y Justa López, de este partido, 
siendo testigos Pedro Rodríguez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 133/00. 30 de abril de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio VICENTE SAUCEDO, hijo de Sevastián Saucedo y María Rodríguez, con 
JOSEFA ALBARRACÍN, hija de Melchor Albarracín e Inés Pereyra, de este partido, siendo testigos 
Silvestre Godoy y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 133/01. 5 de agosto de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO RODRÍGUEZ, hijo de Isidro Rodríguez y María Ignacia Ximénez 
con JUSTA LÓPEZ, oriunda de ese partido, siendo testigos Domingo Guzmán y Bernardo 
Echagüe. 
 
- Hoja 133/01. 10 de setiembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DIONISIO SUÁREZ, natural de Corrientes, hijo de Antonio Suares y 
Sipriana Peró con PETRONA ALBORNOS, hija de Antonio Albornos y Francisca Atay, de este 
partido, siendo testigos Antonio Rolón y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 134/00. 19 de setiembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ RODRÍGUEZ, hijo de José Rodríguez y Rosa Bergara con MARÍA 
ANTONIA LOPES, oriunda de este partido, siendo testigos Luís Rodríguez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 134/00. 28 de setiembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN AGUSTÍN ORELLANO, naturla de Santa Fe, hijo de Nicolás Orellano y 
Ilaria Maciel, con CELIDONIA MENDIETA, ambos pardos, siendo testigos Bernardo Echagüe y 
Manuel Coisqueta. 
 
- Hoja 134/01. 7 de octubre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO XAVIER MEDRANO, hijo de Juan Bautista Medrano y Martina 
Berón con LEONA ANTUNES, hija de Balthasar Antunes y Josefa Isaurralde, todos de este 
partido, siendo testigos Blthazar Antunes y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 135/00. 8 de octubre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JULIÁN TRONCOSO, natural de Santa Fe, hijo de Andrez Troncoso y 
Thereza Humeres, con FAUSTINA COISQUETA, hija de Xavier Coisqueta y Juan Ríos, todos 
pardos,  siendo testigos Juan de Lara y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 135/00. 25 de octubre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO SÁNCHEZ, natural de Cartagena de Levante (España), hijo de 
Francisco Sánchez y Antonia García con MARÍA BANDE, hija de Manuel Bande y Ramona 
Moreyra, de este partido, siendo testigos Roque Roldán y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 135/01. 2 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio BALENTÍN XIMÉNEZ, hijo de Salvador Ximénez y Xaviera Soto con MARÍA 
GODOY, hija de Santiago Godoy y Estefanía Maidana, todos de este partido, siendo testigos 
Bernardo Echagüe y Andrés Maidana. 
 
- Hoja 135/01. 4 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio YLARIO RODRÍGUEZ, hijo de Andrés Rodríguez y Dominga Xaimes, de los 
Arroyos con ROSA DIAS, hija de Lázaro Dias y María Rodríguez de este partido, siendo testigos 
Antonio Dias y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 136/00. 6 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NAZARIO FARIAS, natural de Córdova del Tucumán, hijo de Lorenzo Farias 
y María Torres con VICENCIA VANDE, hija de Manuel Vande y Ramona Moreyra, siendo  testigos 
Joaquín Pora y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 136/01. 9 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio XAVIER GÓMEZ, natural del Paraguay, hijo de Martina Gómez con JOSEFA 
RODRÍGUEZ, hija de Eugenio Rodríguez y Josefa Hurtado, vecinos de este partido, siendo testigos 
Andrés Dias y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 136/01. 12 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio FERMÍN CARDOZO, natural de Corrientes, hijo de Pedro Cardoso y María 
Parra con MARÍA BENÍTEZ, hija de Juan Ignacio Benítez y Martina Saucedo, siendo testigos 
Domingo Leiva y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 137/00. 15 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio YGNACIO RIQUELME, natural de Los Arroyos, hijo de Pasqual Riquelme y 
Petrona Sabala con MARÍA MADALENA RAMOS, hija de Antonio Ramos y Jerónima Caraballo, 
siendo testigos Antonio Riquelme y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 137/00. 18 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio RAMÓN SANABRIA, natural del Paraguay, hijo de Asencio Sanabria y María 
Josefa Sánchez, con BÁRBARA ACOSTA, viuda de FABIÁN BEGA, siendo testigos Bernardo 
Echagüe y Bonifacio Monzón. 
 
- Hoja 137/01. 21 de noviembre de 1785. Pbro. Juan Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ BÁEZ, viudo de ANA MARÍA BENÍTEZ, del Paraguay con MARÍA 
FRANCISCA HERNÁNDEZ, hija de Anselmo Hernández y Luiza Salinas, de este partido, siendo 
testigos Bernardo Echagüe y José Román.∗ 
 
- Hoja 138/00. 28 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LAUREANO TABORDA, viudo de MARÍA JOSEFA ALBARADO, con 
AGUSTINA HERNÁNDEZ, hija de Juan José Hernández y Honoria Ballejos, de este partido, 
siendo testigos Matías Alonso y Bernardo Echagüe.∗ 
 
- Hoja 138/00. 30 de noviembre de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio AGUSTÍN ALBORNOS, hijo de Agustín Albornos y Martina Sapata, con 
JACINTA PÉREZ, hija de Estevan Pérez y Dominga Maydana, siendo testigos Luciano Liendro y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 138/01. 7 de enero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PABLO LÓPEZ, natural de los reynos de Chile, hijo de Bernardino López y 
Rosa Díaz, con MARÍA RÍOS, hija de Bernabé Ríos Thomasa Bastidas, de este partido, siendo 
testigos Matheo Barrios y Bernardo Echaue. 
 
- Hoja 138/01. 21 de enero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ADRIANO ESQUIBEL, natural del Paraguay, hijo de Policarpo Esquibel y 
María Olmedo con PETRONA CARDOSO, oriunda de este partido, siendo testigos Juan Arandain 
y Bernardo Echagüe. 
 
-  Hoja 139/00. 23 de enero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN BURGOS, natural de Catamarca, hijo de Miguel Burgos e Ignacia 
Punilla con JUANA FIGUEROA, hija de Juan Figueroa y Andrea Arze, de este partido, siendo 
testigos Dionisio Figueroa y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 139/01. 27 de enero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio RAMÓN GARCÍA, natural de la Mancha, hijo de Antonio García y María 
Fernández con NARZIZA GÓMEZ, hija de Bartholo Gomes y María Román, de este partido, siendo 
testigos Bernardo Echagüe y Pedro Navarrete. 
 
- Hoja 139/01. 30 de enero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN SILBA, natural de Buenos Ayres, hijo de Luiz Silba y Petrona Díaz, 
con ISABEL NUÑES, hija de Andrés Nuñes y Micaela Retamal, vecinos de este partiod, siendo 
testigos Ramón Ríos y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 140/00. 3 de febrero de 1786. Pbro. José Martiiano Alonso. 
Contrajo matrimonio PONCIANO NOTARIO, natural del Paraguay, hijo de Francisco Notario y 
Antonia Balbuena con LUIZA RAMIRES, hija de Juan Antonio Ramires y Petrona Albornoz, 
vecinos de este partido, siendo testigos Juan Romero y Bernardo Echagüe. 
 



- Hoja 140/01. 9 de febrero de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GASPAR ITURRI, hijo de Bartolo Iturri y Catalina Nicia, con ANDREA 
CABRERA, viuda de Juan de Lencinas, todos de este partido, siendo testigos Pedro Rodríguez y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 140/01. 15 de febrero de 1786. Pbro. Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio THEODORO CASTAÑO, hijo de Pedro Castaño y Elena Irala con LUCÍA 
LEDESMA, hija de Simón Ledesma y Gregoria Lencinas, siendo testigos Francisco Franco y 
Bernardo Echagüe.  
 
- Hoja 141/00. 27 de abril de 1786. Pbro.Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio FELICIANO ROBLES, hijo de José Robles e Inés Ximénez, vecinos de 
Buenos Aires con SILBERIA RAMÍREZ, hija de Bonifacio Ramírez y Paula Espinosa, de este 
partido, siendo testigos Pedro Monzón y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 141/01. 7 de junio de 1786. Pbro.Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio BALTHAZAR GOMEZ, natural del Paraguay, hijo de Melchor Gómez y María 
Aguilera con GREGORIA AQUINO, hija de Cornelio Aquino y Isabel Alpoyn, de este partido, 
siendo testigos Leandro Martines y Martín Navaras. 
 
- Hoja 141/01. 23 de agosto de 1786. Pbro. Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio RAMÓN SANABRIA, natural del Paraguay, hijo de Acencico Sanabria y 
María Josefa Sánchez con BÁRBARA ACOSTA, natural de este partido, viuda de Favián Bega, 
siendo testigos Bernardo Echagüe y Bonifacio Monzón. 
 
- Hoja 142/00. 24 de marzo de 1785. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SILBERIO LÓPEZ, natural de la ciudad de Buenos Aires con MAGDALENA 
SARAGOZA, hija de Rafael Zaragoza y Rita Britos, de este partido, siendo testigos Manuel Peralta, 
natural de la ciudad de Chile y residente en este partido  y Rita Britos. 
 
- Hoja 142/00. 20 de octubre de 1786. Pbro. Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO BALLESTEROS, natural de natural de la Villa de Marchera de 
los Reynos de España, hijo de Thadeo Ballesteros y María Coneferos, con JUANA MONZÓN, hija 
de José Monzón y  Juana Torres, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro Mendizábal y 
Antonio de la Torre. 
 
- Hoja 142/01. 23 de noviembre de 1786. Pbro. Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio BONIFACIO BARRETO, viudo de ESTEFANÍA PEREYRA con MARÍA 
PÉREZ, hija de Lázaro Pérez y María Núñez, todos de este partido, siendo testigos Lázaro Peres y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 143/00. 24 de noviembre de 1786. Pbro. Fray Bernardo Oroño. 
Contrajo matrimonio PEDRO MEZA, hijo de Blaz Meza y Rosa Martínez con BERNARDA GOMES, 
hija de Francisco Gomes y Francisca Retamal, de este partido, siendo testigos Pedro Cabrera y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 143/00. 27 de noviembre de 1786. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MARIANO SESPEDES, viudo de FELICIANA ALMEYDA, con ANDREA 
CRISTALDO, oriunda de este partido, siendo testigos Andrés Sayas y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 143/01. 7 de julio de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO PASQUAL MIERES, natural de Corrientes, hijo de Juan Mieres y 
Juana Ojeda con THEREZA ACOSTA, hija de Esteban Acosta y Estefanía Lencinas, de este 
partido,  siendo testigos Bernardo  Echagüe y Bonifacio Monzón. 
 
- Hoja 144/00. 8 de julio de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO REYES, natural de Buenos Aires, hijo de Miguel Reyes y Bernarda 
Maldonado con SIMONA ZAPATA, hija de Blaz Zapata y Thomaza Tavorda, vecinos de este 
partido, siendo testigos Carlos Reyna y Bernardo Echagüe. 



 
- Hoja 144/00. 9 de julio de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN BAUTISTA RAMOS, natural de Los Arroyos, hijo de Antonio Ramos y 
Pascuala Leguizamo con MARÍA RETAMAL, hija de Bartholo Retamal y Josefa Belásquez, vecinos 
de este partido, siendo testigos Juan Ramón Ríos y Bernardo Echagüe. 
 
-Hoja 144/01. 10 de julio de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO GOMES, oriundo de este partido con  DIONISIA SILBA, viuda de 
JOSÉ CONTRERAS, siendo testigos Bernardo Echagüe y Benito Gomes. 
 
- Hoja 145/00. 17 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BACILIO BALENZUELA, viudo de LUIZA RODAS, con PAULA GOMES, 
viuda de FELIS CORIA, indios, siendo testigos Isidro Rotela y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 145/00. 21 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PANTALEÓN BELASQUEZ, hijo de Thomas Belásquez y Deonisia Romero 
con ANTONIA ROSA TABORDA, hija de Matheo Taborda y Lorenza Antunez, todos de este 
partido, siendo testigos Bernardo Echagüe y Vicente Belásquez.  
 
- Hoja 145/01. 27 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO SALVADOR NAVARRO, natural de Buenos Aires, hijo de José 
Navarro y Augustita Pérez con MARÍA PASQUALA RETAMAL, viuda de JOSÉ LORENZO GOMES, 
de este partido, siendo testigos Pedro Ortega y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 145/01. 28 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio RAFAEL GAONA, hijo de Lorenzo Gaona y Teodora Ramírez con LUCÍA 
DIAS, hija de José Dias y María del Monje, todos de este partido, siendo testigos Bernardo 
Echagüe y Andrés Lencinas. 
 
- Hoja 146/00. 29 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio RAMÓN SERRUDO, hijo de Juan Serrudo y  Felipa Monzón con 
FRANCISCA GAONA, hija de Lorenzo Gaona y Teodora Ramos, todos de este partido, siendo 
testigos Alexandro Serrudo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 146/01. 30 de noviembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ANTONIO CHAPARRO, natural del Paraguay, hijo Felipe Chaparro e 
Isabel Franco con SUSANA GÓMEZ, hija de Juan José Gomes y María Gómez, vecinos de este 
partido, siendo testigos José Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 146/01. 9 de diciembre de 1787. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN PEREYRA, viudo de PAULA PERALTA con MARGARITA ZÁRATE, 
viuda de FRANCO LENCINAS, todos de este partido, siendo testigos Manuel Pera y Bernardo 
Echagüe. 
 
- Hoja 147/00. 8 de enero de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ VILLANUEVA, hijo de Miguel Villanueva y Josefa Chaves con 
MARÍA ANTONIA RETAMAL, hija de Christóbal Retamal y Francisca Mendoza, todos de este 
partido, siendo testigos Manuel Báez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 147/00. 10 de enero de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SALVADOR ARZE, natural de Paraguay, hijo de Juan Arze y María Ruidias 
con MARÍA GONZALES, hija de Francisco Gonzales y María de Aragón, siendo testigos José 
Romeo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 147/00. 14 de enero de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN RAMÓN PEREYRA natural del Paraguay, hijo de José Pereyra y 
Silveria Sosa con MARÍA YLARIA ALBORNOS, viuda de SILVESTRE SALINAS, siendo testigos 
Luiz Rodríguez y Bernardo Echagüe. 
 



- Hoja 147/01. 16 de enero de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ MARIANO AGUILAR, natural de Corrientes, hijo de José de Aguilar y 
Margarita Almirón con MARÍA DE AGUILAR, hija de Lorenzo Aguilar y Juana Monzón, vecinos de 
este partido, siendo testigos Bernardo Echagüe y … 
 
- Hoja 148/00. 26 de marzo de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO SALAS, natural de Alcalá de los Reynos de España, hijo de 
Antonio Salas y Margarita de Almagro con SELIDONIA BELASQUEZ, hija de José Antonio 
Belásquez y Josefa Antunez, vecinos de este partido, siendo testigos Baltasar Antúnez y Bernardo 
de Echagüe. 
 
- Hoja 148/00. 27 de marzo de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MARIANO MARTINES, natural del Paraguay, hijo de José Martines y 
Ramona Esquibel con THERESA DEL BALLE, hija de Lorenzo del Balle y Juana Cardoso, vecinos 
de este partido, siendo testigos José Romero y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 148/01. 2 de junio de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO RÍOS, natural de este partido con FRANCISCA SILVA, hija de 
Diego Silva y Cecilia Ximénez, siendo testigos Roque Roldán y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 148/01. 16 de junio de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DOMINGO OTERO, hijo de José Otero y Luiza Benzinas con JOSEFA 
ALBARES, hija de Juan José Albares y Josefa Aquino, todos de este partido, siendo testigos José 
Romero y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 149/00. 17 de junio de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS LLANES, natural del Paraguay, viudo de JUANA GONZALES, con 
GREGORIA AQUINO, hija de Cornelio Aquino y Isabel Alpoyn, vecinos de este partido, siendo 
testigos Migueo Cabrera y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 149/00. 26 de junio de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ MONTENEGRO, natural de Galicia, hijo de Fernardo 
Montenegro y María Josefa Candia con MARÍA ISABEL RODRÍGUEZ, hija de Francisco Rodríguez 
y Cathalina Niz, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro José Benites y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 149/01. 16 de agosto de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ GREGORIO MARTINES, natural de Villa Rica, hijo de Agustín 
Martines y María Escobal con MICHAELA CÁSERES, hija de Augustín Cáseres y Margarita 
Salazar, vecinos de este partido, siendo testigos Francisco Ballesteros y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 150/00. 1º de setiembre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ FERNÁNDEZ, natural del Paraguay, hijo de José Fernández y 
Juana Bogado con PASQUALA RAMÍREZ, viuda de FERNANDO RÍOS, siendo testigos Felipe 
Rivarola y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 150/00. 2 de setiembre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO NOLASCO RUIDIAS, natural de Corrientes, hijo de Bernardo Ruiz 
Díaz y Sebastiana Maciel, con LEONA RÍOS, hija de Fernando Ríos y Pascuala Ramírez, siendo 
testigos José Basaldúa y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 150/01. 3 de setiembre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS MONZÓN, hijo de Pedro Monzón y Josefa Retamoso, con 
MARCELA MORENO, hija de Gregorio Moreno y Francisca Herrera, todos de este partido, siendo 
testigos Juan José Aguirre y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 150/01. 4 de setiembre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MEDINA, hijo de Luciano Medina y Leandra Porras con 
JULIANA MENDOZA, hija de Pablo Mendoza y Justa Lopes, todos de este partido, siendo testigos 
Bernardo Suárez y Bernardo Echagüe. 



 
- Hoja 151/00. 20 de octubre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSÉ GARCÍA, natural de Alcaraz de la Mancha, hijo de Antonio 
García y María Fernández con FELICIANA CABRERA, hija de Miguel Cabrera y Juana Tello, 
vecinos de este partido, siendo testigos Ventura Jardo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 151/00. 6 de noviembre de 1788. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUSTO PASTOR GONZÁLEZ, oriundo de Coronda, hijo de León González y 
Thomasa Ayrala, con MARÍA JOSEFA ROTELA, hija de Santiago Rotela y Fhelipa Aguilar, de este 
partido, siendo testigos Manuel Pera y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 151/01. 7 de enero de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO PABLO AMARILLA, hijo de Thomas Amarilla y Baleria Gomes con 
PLÁCIDA MARÍA RITA BARRETO, hija de Plácido Barreto y Juana Zapata, de este feligresía, 
siendo testigos Bartolo Seguin y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 152/00. 24 de enero de 1789. Pbro. Fray  Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio LORENZO GONZÁLEZ, viudo de JOSEFA ESCOBAR con MAGDALENA 
VERA, vecinos de este partido, siendo testigos Pedro García y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 152/00. 6 de febrero de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GERARDO GODOY, hijo de José Godoy y María Moreyra con TORIBIA 
TELLO, criada en casa de Luisa Monteros, siendo testigos Miguel Cabrera y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 152/01. 16 de febrero de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN BENITES, hijo de Nicolás Benites y Blacia Franco con JUANA MIÑO, 
hija de Miguel Miño y Martina Godoy, de esta feligresía, siendo testigos Juan Duarmato y 
Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 152/01. 21 de febrero de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN LARREA, hijo de Agustín Larrea y Agustina Ruisdias, con POLONIA 
MARTÍNEZ, hija de Mathias Martínez y Josefa Pereyra, de este feligresía, siendo testigos Rafael 
Alonso y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 153/00. 1º de mayo de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ORELLANO, natural de Coronda, hijo de Pasqual Orellano y Incolaza 
Espíndola, con MARÍA THOMASA ESQUIBEL, hija de Ignacio Esquibel y Isidora Denis, vecinos, 
siendo testigos Bentura Jaldo y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 153/01. 4 de mayo de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS MACHAO, oriundo de la ciudad de Santa Fe, hijo de Ilario Machao 
y  María Falcón con FRANCISCA CORTÉS, hija de Vicente Cortés y Luisa Jaymes, vecinos de este 
partido, siendo testigos Juan Salinas y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 154/00. 26 de mayo de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN DIAS, hijo de Dionisio Dias y Leonarda Moreyra con IGNACIA 
SUARES, hija de Melchor Suares y Feliciano Albarenque, vecinos todos de este partido, siendo 
testigos Julián Troncoso y Bernardo Echagüe.  
 
- Hoja 154/00. 5 de junio de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MANUEL SEPEDA, oriundo de Santa Fe, viudo de Norberto Reyes con ROSA 
DURÉ, hija de Leandro Duré y Justa Tolosa, vecinos de este partido, siendo testigos Isidoro 
Martínez y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 154/01. 6 de junio de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PABLO ROMERO, con FRANCISCA ALMADA, siendo testigos José 
Mendizábal y Bernardo Echagüe. 
 
- Hoja 155/00. 7 de julio de 1789. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio JULIÁN SANTA CRUZ, hijo de Miguel Santa Cruz y Dominga Soto con 
MARÍA JOSEFA GONZALES, hija de Pedro Gonzales y Cecilia Retamal, vecinos de este partido, 
siendo testigos Bernardo Alonso y Miguel Broyn. 
 
- Hoja 155/00. 28 de abril de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FERMÍN CUELLO, hijo de Juan Cuello y Leonarda Lencinas con MARÍA 
VILLAGRA, viuda de FRANCISCO BARRETO, todos vecinos de este partido, siendo testigos 
Miguel Broyn y Lenadro Estremador. 
 
- Hoja 155/01. 20 de mayo de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso 
Contrajo matrimonio JUAN LUNA, viudo de MERCEDES VERA, con JUANA BENTURA COLMAN, 
hija de Prudencio Colman y Eugenia Arévalo, siendo testigos Bernardo Alonso y Migueo Broin. 
 
- Hoja 156/00. 31 de mayo de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BERNARDO VILLAGRA, hijo de Marcos Villagra y Isidora Godoy con 
PETRONA BELASQUES, hija de José Antonio Belasques y Josefa Antunes, siendo testigos 
Manuel Pesoa y Miguel Broin. 
 
- Hoja 156/00. 22 de junio de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio NICOLÁS ZAPATA, hijo de Antonio Zapata y Feliciana Luque con BÁRBARA 
CARBALLO, hija de Francisco Carballo y Margarita Segovia, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Pedro Oliba y Julián Troncoso. 
 
- Hoja 156/01. 29 de julio de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GREGORIO PONCE, hijo de Domingo Ponce y Crispina Quintana, con 
MARCELINA MARTINES, hija de Mathias Martines y María Josefa Pereyra, siendo testigos 
Toribio Martínez y Migueo Broin. 
 
- Hoja 157/00. 30 de julio de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LUÍS GUTIERRES, viudo de SUSANA SOTO con MARÍA DE LA CRUZ 
REYNOSO, hija de Felis Reynoso y Pasquala Solancos, todos de este feligresía, siendo testigos 
Migueo Broin y Lenadro estremador. 
 
- Hoja 157/01. 19 de agosto de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FLORIÁN FLORENTÍN, con MARÍA HORIENTRO, siendo testigos Isidoro 
Martínez y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 157/01. 27 de agosto de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MIGUEL CABRERA, hijo de Manuel Cabrera y Teresa de la Hoz, con MARÍA 
TORRILLAS, hija de José Torrillas y Isidora Pérez, de esta feligresía, siendo testigos Bernardo 
Alonso y Migueo Broin. 
 
- Hoja 158/00. 1º de setiembre de 793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio CARLOS VICENTE LOPES, hijo de Rosendo López y María Básquez, con 
ANA MARÍA GONZÁLEZ, hija de José Antonio González y María del Carmen Martínez, siendo 
testigos Migueo Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 158/01. 16 de setiembre de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LORENZO BERGARA, hijo de Miguel Bergara y Gabriela Cáseres con 
JUANA MARÍA ALONSO, hija de Mathias Alonso y Isabel Melgarejo, siendo testigos Antonio De 
Latorre y Migueo Broin. 
 
- Hoja 158/01. 3 de octubre de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MIGUEL GERÓNIMO EREÑÚ, hijo de Juan Antonio Ereñú y Teodora 
Aguilera con JUANA PERES, hija de Gregorio Peres y  Dominga Godoy, siendo testigos Francisco 
Araña y Migueo Broin. 
 
- Hoja 159/00. 14 de octubre de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio FRANCISCO MENESSES, hijo de José Menesses y María Eduardo Pando 
con MARÍA JOSEFA LEDESMA, hija de Domingo Ledesma y Dominga Pereyra, siendo testigos 
Migueo Broin y Lenadro Estremador. 
 
- Hoja 159/01. 30 de octubre de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO OLGUÍN, viudo en este lugar de CASIMIRA BALDIBIA, con 
MARÍA FRANCISCA GODOY, hija de Mathias Godoy y María Maidana, siendo testigos Bernardo 
Alonso y Miguel Broin. 
 
- Hoja 160/00. 25 de diciembre de 1793. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO ALONSO, hijo de Francisco Alonso y Manuela Escobar con 
MANUELA GARCÍA, hija de José Antonio García y Antonia Villanueba, vecinos de este partido, 
siendo testigos Fray Norberto Aguirre y Bernardo Alonso. 
 
- Hoja 160/00. 19 de enero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BARTOLO MONZÓN, hijo de Pedro Monzón y Dominga Moreyra con 
VICTORIA ALBORNOS, hija de Antonio Albornos y Francisca Salazar, de este feligresía, siendo 
testigos José Balmaceda y Migueo Broin. 
 
- Hoja 160/01. 22 de enero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO BELASQUES, hijo de Thomas Velasques y Oracia Romero con 
INOCENCIA OSORIO, viuda en este partido de GREGORIO RAMOS, siendo testigos Migueo Broin 
y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 161/00. 26 de enero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO CASTAÑO, hijo de Pedro Castaño y Elena Irala con MARÍA 
CARABALLO, hija de Francisco Caraballo y Margarita Segovia, vecinos, siendo testigos Migueo 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 161/01. 3 de febrero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio MIGUEL GERÓNIMO GODOY, viuda de JUSTA OSORIO, con MARÍA 
JOSEFA RODRÍGUEZ, hija de Marcos Rodríguez y Pascuala Salinas, siendo testigos Eugenio 
López y Miguel Broin. 
 
- Hoja 161/01. 5 de febrero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN MANUEL RETAMAL, hijo de Hernando Retamal y Felipa Duré con 
JULIANA TABORDA, hija de Enrique Taborda y María Cardoso, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Pedro Oliba y Miguel Borin. 
 
- Hoja 162/00. 11 de febrero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ATHANASIO DE LA CRUZ CHAVARRÍA, hijo de Francisco Chavarría y 
María Zárate, con PETRONA BERGARA,  hija de Miguel Bergara y Juana Gómez, siendo testigos 
Eusevio Alonso y Miguel Broyn. 
 
- Hoja 162/01. 29 de febrero de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BARTOLO SEBALLOS, viudo de GREGORIA MOSQUEDA, con BRAULIA 
MANSO, viuda de MARIANO VILLAGRA, siendo testigos Leandro Estremador y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 163/00. 26 de abril de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN ANTONIO LOPES, hijo de Cosme Lopes y Francisca Balles con 
FRANCISCA FRANCO, hija de Francisco Franco y María Irala de esta feligresía, siendo testigos 
Pedro Mendizábal y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 163/01. 10 de mayo de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO RODRIGUÉZ, hijo de Francisco Rodríguez y Catalina Niz con 
MARIA ORELLANO, hija de Pasqual Orellano y Pascuala Espíndola, vecinos de esta feligresía, 
siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 163/01. 24 de mayo de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio VICENTE TUIOL, hijo de Antonio Tuiol y María Andrea con IGNES SEGUÍ, 
hija de Bartholo Seguí y Mariana Vinent, siendo testigos Bartholo Seguí y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 164/00. 10 de junio de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio AGUSTÍN ROSILLO, hijo de Juan Manuel Rosillo y Manuela Otero con 
JUANA ALBARENQUE, hija de Vicente Albarenque y Aurelia Gomes, de esta feligresía, siendo 
testigos Juan José Islas y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 164/01. 13 de julio de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DOMINGO ARRÚA, hijo de Agustín Arrúa y Dominga Barreto con 
ANASTACIA DIAS, hija de Dionisio Dias y Jacoba Mendoza, todos de esta feligresía, siendo 
testigos José Cisneros y MMigueo Broin. 
 
- Hoja 165/00. 30 de julio de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SEBASTIÁN ROA, hijo de Francisco Roa y Agueda Estrella con JUANA 
MANUELA GODOY, hija de Santiago Godoy y Estefanía Maidana, siendo testigos Migueo Broin y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 165/01. 11 de agosto de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BLAS ARREDONDO, hijo de Felipe Arredondo y Bartola Payba, con MARÍA 
CRUZ TERRAZA, viuda en este partido de Maximiliano Peres, siendo testigos Miguel Broin y 
Lenador Estremador. 
 
- Hoja 165/01. 3 de setiembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN VENTURA ZAPATA, hijo de Antonio Zapata y Feliciano Luque con 
ANTONIA REYNOSO, hija de Ambrosio Reynoso y Gregoria Lencinas, de esta feligresía, siendo 
testigos Eusebio Alonso y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 166/00. 27 de setiembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN ALEXOS SOTO, hijo de José Soto y Catalina Rodríguez, con 
MARIANA DOLORES PAI, hija de Pedro Pai y Ignes Santillán, de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 166/01. 1º de octubre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN LOPES, viudo de PASQUALA MORENO, con FRANCISCA GODOY, 
hija de Francisco Godoy y Paula Paes, de esta feligresía, siendo testigos Matheo Godoy y Eusebio 
Alonso. 
 
- Hoja 167/00. 14 de octubre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANTONIO SÁNCHEZ, hijo de Miguel Sánchez y María Isaurralde, con 
YSABEL REYNOSO, hija de Felis Reynoso y Pascuala Fernández,  siendo testigos Miguel Broin y 
Lenadro Estremador. 
 
- Hoja 167/01. 30 de octubre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN LOPES, hijo de Francisco Lopes y María Albarenque con PASQUALA 
MORENO, hija de Gregorio Moreno y Francisca Herrera, siendo testigos Matheo Ponse y Domingo 
Soradai. 
 
- Hoja 167/01. 12 de noviembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANDRÉS VILCHES, hijo de Bartholo Vilches y Juana Medina, con RUFINA 
PORTILLO, hija de Mariano Portillo y Bonifacio Serrudo, siendo testigos Lázaro Sotelo y Migueo 
Broin. 
 
- Hoja 168/00. 13 de noviembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANDRÉS LUNA, hijo de Juan Luna y María Moreira con IGNACIA GODOY, 
hija de GERÓNIMA ZAPATA, hija de Mathias Zapata y Ignacia Godoy, siendo testigos Miguel 
Broin y ERusebio Alonso. 
 
- Hoja 168/01.23 de noviembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 



Contrajo matrimonio MELCHOR DIAS, hijo de Nicolás Dias y María Salazar con FRANCISCA 
OLIVA, hija de Dionisio Oliba y Leandra Monzón, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 168/01. 29 de noviembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ DURÉ, hijo de Miguel Duré y Nicolaza Bastida con MANUELA 
TABORDA, hija de Laureano Taborda y María Josefa Alvarado. 
 
- Hoja 169/00. 30 de noviembre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ELEUTERIO RODRÍGUEZ, hijo de Cayetano Rodríguez y Petrona Santa con 
JOSEFA DURÉ, hija de Juan Duré y Rosa Bastida, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel 
Broin y Pedro Romero. 
 
- Hoja 169/01. 14 de enero de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MARIANO OSORIO, hijo de Melchor Osorio y Ursula Martínez con IGNES 
PAES, hija de Miguel Paes y Bernarda González, siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 170/00. 26 de enero de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LÁZARO ARCE, hijo de Lázaro Arce y Juliana Jiménez, con MARTA 
GOMES, hija de Juan José Gómes y María Gomes, siendo testigos Gregorio Bracamonte y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 170/00. 18 de febrero de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ANCELMO SOTO, hijo de Pedro Soto y Catalina Peres con FRANCISCA 
RAMOS, hija de Esteban Ramos y Vicente Salgueros, siendo testigos Miguel Broin y Eusebio 
Alonso. 
 
- Hoja 170/01. 19 de febrero de 1795. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio LUCAS MIÑO, hijo de Asencio Miño y Francisca Romero con MAGDALENA 
LOPES, hija de Luciano Lopes y Bentura Palacios, siendo testigos Juan José Prieto y Eusebio 
Alonso. 
 
- Hoja 171/00. 26 de abril de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN RAMÓN SOTO, hijo de Pedro Soto y Catalina Peres con AGUSTINA 
FRANCO, hija de Alexandro Franco y Rosa Alpoyn, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 171/00. 30 de abril de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN RETAMAL, hijo de Pedro Retamal y Petrona Maidana con MANUELA 
TABORDA, hija de Enrique Taborda y María Cardoso, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Migueo Broin y José Puyol.  
 
- Hoja 171/01. 24 de mayo de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio YGNACIO MUÑOZ, hijo de Felipe Muñoz y Teodora Dias con MARÍA 
FALCÓN, hija de Juan Falcón y María Peñalba, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 172/00. 27 de mayo de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio THEODORO MEDINA, hijo de José Medina y Teresa Fernández con 
MERCEDES BELASQUES, hija de Pedro Belásques y Francisca Moreira, todos de este partido, 
siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 172/01. 10 de junio de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JULIÁN ALBARES, viudo de MARÍA ENRIQUE, con DOMINGA DIAS, hija 
de Nicolás Dias y Manuela Salazar, siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Salazar. 
 
- Hoja 172/01. 10 de julio de 1795. Pbro.Fray Norberto Aguirre. 



Contrajo matrimonio GERÓNIMO SUARES, hijo de Bernardo Suares y Francisca Lencinas con 
MARÍA LEYBA, hija de Domingo Leyba y Faustina Gomes, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 173/00. 17 de julio de 1795. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio BASILIO ARREDONDO, hijo de Teodoro Arredondo y Sebastiana Serrudo, 
con JUANA PORTILLO, hija de Vicente Portillo y Ramona Martines, siendo testigos Miguel Broin 
y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 173/01. 31 de agosto de 1795. Pbro.Fray Norberto Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ SANTOS BELASQUES, hijo de Pedro Belásques y Francisca Moreyra, 
con CECILIA RODRÍGUEZ, hija de José Rodríguez y María Gómez, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Simón Arrillaga y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 174/00. 5 de setiembre de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ MANUEL PACHECO, hijo de Juan Pacheco y Rita Astudillo con 
BENDICTA GONZÁLEZ, hija de Gregorio González y Josefa López de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 174/01. 27 de setiembre de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio IGNACIO MARTINES, hijo de Bernardo Martínez y María Estecha, con 
JACOBA SALGUEROS, hija de Martín Salgueros y Luisa de la Rosa, todos de esta feligresía, 
siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 174/01. 17 de octubre de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio PEDRO JOSÉ OTERO, hijo de José Otero y Luisa Lencinas con MARÍA 
IGNÉS CASTAÑO, hija de Pedro Castaño y Elena Irala, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Migueo Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 175/00. 31 de octubre de 1794. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio DIONISIO DIAS, viudo de JACOBA MENDOZA, con DIONICIA ARRÚA, hija 
de padres incognitos, criada en casa de Theresa Arrúa, siendo testigos Migueo Broin y Eusebio 
Alonso. 
 
- Hoja 175/01. 13 de noviembre de 1795. Pbro. Osé Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio THEODORO DIAS, huérfano con MARÍA SEGUNDA DURÉ, hija de Miguel 
Duré y Nicolaza Bastida, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 176/00. 14 de noviembre de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio IGNOCENCIO ALBARES, hio de Pedro Albares y Petrona Osuna con 
MANUELA PARREÑO, huérfana natural, de esta feligresía, siendo testigos Julián Troncoso y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 176/00. 29 de noviembre de 1795. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio IGNACIO SALAZAR, viudo de ISABEL GODOY con LEONARDA AQUINO, 
hija de Cornelio Aquino y Isabel Alpoyn, todos de esta feligresía, siendo testigos Bernardo Alonso y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 176/01. 22 de enero de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GERVASIO BARRETO, hijo de Domingo Barreto y María Retamoso con 
MARCELINA BERGARA, hija de Miguel Bergara y Juana Gomes, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 177/00. 15 de febrero de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso.  
Contrajo matrimonio BASILIO RETAMAL, hijo de Gabriel Retamal y Juana Maidana con 
THEODORA DE LA ROSA, viuda de BARTHOLO ALBORNOS, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Leandro Estremador y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 177/00. 26 de febrero de 1796. Pbro.Fray Norberto Aguirre. 



Contrajo matrimonio SANTIAGO ISAURRALDE, hijo de Domingo Isaurralde y Juana Gaona, con 
MARÍA ISABEL DIAS, viuda de AMBROSIA MOREYRA, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 177/01. 26 de abril de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ MELENDES, alias “Meforia” hijo de Manuel Melendes y Bernarda 
Rodríguez, con FAUSTINA BUSTAMANTE, hija de Pedro Bustamante y María Cañete, de esta 
feligresía, siendo testigos Migueo Broi y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 178/00. 22 de mayo de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio VICTORIANO LENCINAS, hijo de Juan Lencinas y Andrea Cabrera con 
JUANA TERRAZAS, hija de Pedro Terrazas y Lorenza Villagra, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 178/01. 10 de junio de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FELIPE RODRÍGUEZ, hijo de Manuel Rodríguez y Escolástica Dias, con 
AGUSTINA RUEDA, hija de Juan Rueda y Agustina Moreyra, todos de este vecindario, siendo 
testigos Miguel Broin y Juan Duarmato. 
 
- Hoja 179/00. 16 de julio de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN HERRERA, hijo de Manuel Herrera y María Setúbar, con JULIANA 
CABRERA, hija de Miguel Cabrera y Juan Tello, de esta feligresía, siendo testigos Miguel Broin y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 179/00. 30 de julio de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio REMIGIO VERON, hijo de Lucas Verón y María Martínez con BARTHOLA 
BORDON, hija de José Bordón y Marciala Asencio, de esta feligresía, siendo testigos Miguel Broin 
y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 179/01. 27 de agosto de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MAGAYAN, hijo de Felipe Magayan y Petrona Cabral, con 
JOSEFA ALBORNOS, hija de Juan Pablo Albornos y Thomasa Ayala, siendo testigos Migueo 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 180/00. 11 de setiembre de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUSTO RÍOS, hijo de Juan Ríos e Isidora Jaymes, con FELIPA ZAPATA, 
hija de Antonio Zapata y Petrona Luque, todos de este feligresía, siendo testigos Miguel Broin y 
Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 180/00. 26 de octubre de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ VILLANUEBA, hijo de Pedro Nolasco Villanueba y Juana Díaz, con 
MARÍA LORENZA PORTILLO, hija de Mariano Portillo y Bonifacio Serrudo, de esta feligresía, 
siendo testigos Migueo Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 180/01. 31 de octubre de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ FRANCISCO ARISTIMUÑO, hijo de Pedro Aristimuño y Clara 
Barnachea con MARÍA BENTURA BASTIDA, hija de Banlio Bastida y Ignacia Romero, todos de 
esta feligresía, siendo testigos José Cisneros y Míguel Broin. 
 
- Hoja 181/00. 13 de noviembre de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ MARIANO MENDOZA, hijo de Francisco Mendoza y María Reyes, con 
CECILIA ARRÚA, hija de Nicolás Arrúa y Luisa Jiménez, de esta feligresía, siendo testigos Migueo 
Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 181/00. 27 de noviembre de 1796. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ RÍOS, hijo de Domingo Ríos y Juana Ordoñez, con LUISA GODOY, 
hija de Roque Godoy y Felipa Cuello, de esta feligresía, siendo testigos José Gregorio Bracamonte 
y Eusebio Alonso. 
 



- Hoja 181/01. 19 de enero de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN IGNACIO RUIDIAS, hijo de Bernardo Ruidias y Sebastiana Maciel, 
con DIONISIA GODOY, hija de Mauricio Godoy y Ursula Velmonte, de esta feligresía, siendo 
testigos Domingo Reyes y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 182/00. 26 de enero de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MARCELO MENDIZABAL, hijo de Pedro Mendizábal e Isabel Monzón con 
MARÍA ALBINA VILLAVERDE, hija de DomingoVillaverde y Pascuala Rodríguez, todos de esta 
feligresía, siendo testigos Miguel Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 182/01. 28 de marzo de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SIMÓN ARRILLAGA, hijo de Baltasar Arrillaga y Francisca Morales con 
BENTURA GODOY, hija de Francisco Godoy y Ylaria Reynoso, de esta feligresía, siendo testigos 
Diego Miranda y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 182/01. 25 de abril de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ IGNACIO VERA, hijo de José de Vera y María Antonia Pintado con 
FRANCISCA PERES, hija de Gregorio Pres o Seres y Dominga Godoy, de esta feligresía, siendo 
testigos Migueo Broin y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 183/00. 25 de abril de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BARTOLO GOMES, viudo de Geralda Caseres con PETRONA DIAZ, hija de 
Salvador Diaz y Petrona Duarte, todos de esta feligresía, siendo testigos Miguel Broin y Leandro 
Estremador. 
 
- Hoja 183/01. 27 de mayo de 1797. Pbro. José Martiniano ALonos. 
Contrajo matrimonio MANUEL GODOY, hijo de Bernardino Godoy y Teresa Bastida, con 
FRANCISCA GONZÁLES, hija de Miguel Gonzales y María Moreyra, todos de esta feligresía, 
siendo testigos José Cisneros y Miguel Broin. 
 
- Hoja 184/00. 29 de mayo de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOAQUÍN XIMÉNEZ, hijo de Francisco Ximénez y María Manceo con MARÍA 
JOSEFA GODOY, viuda de LUIS MARTINEZ, de esta feligresía, siendo testigos Miguel Broin y 
Leandro Estremador. 
 
- Hoja 184/01. 10 de julio de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MELCHOR RETAMOSO, hijo de Adrián Retamoso y Josefa González con 
PETRONA ALBORNOS, hija de Crisóstomo Albornos y Dominga Aguilar, todos de esta feligresía, 
siendo testigos Miguel Broin y Leandro Extremador. 
 
- Hoja 185/00. 27 de julio de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MATHEO GAYTAN, hijo de José Antonio Gaytán y María Porras con 
ANGELA RAMOS, hija de Esteban Ramos y Vicenta Salgueros, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Eusebio Estremador. 
 
- Hoja 185/01. 31 de agosto de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio MIGUEL VILLAGRA, hijo de José Villagra y Francisca Gaona con 
PRUDENCIA TORRILLAS, hija de José Torrillas y Isidora Peres, todos de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 186/00. 14 de octubre de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FLORENCIO BARGAS, hijo de Jacinto Bargas y Paula Colman con MARÍA 
ALMADA, hija de Juan Almada y Pascuala Lencinas, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 186/01. 2 de noviembre de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSEPH ALTAMIRANO, hijo de  Agustín Altamirano y María Ignacia 
Diaz con MARÍA ANGELA LARA, hija de Juan Asencio Lara y Juana Maidana, de esta feligresía, 
siendo testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 



 
- Hoja 186/01. 27 de noviembre de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SILVESTRE OSORIO, hijo de Martín Osorio y Lorenza Paredes con MARÍA 
JOSEFA GOMES, hija de Antonio Gomes y Estefanía Dias, de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Lenadro Estremador. 
 
-Hoja 187/00. 3 de diciembre de 1797. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio CLEMENTE DURÉ, hijo de Miguel Duré y Nicolaza Bastida con JUANA 
TABORDA, hija de Enrique Taborda y María Cardoso, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Migueo Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 187/01. 14 de enero de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ RAMÓN LOPES, hijo de Juan Lopes y Juana Troncoso, con 
MARCELINA FERNÁNDEZ, hija de Juan Manuel Fernández y María Josefa Gomes de esta 
feligresía, siendo testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 187/01. 22 de enero de 1798.Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ QUINTANA, hijo de Rafael Quintana y Josefa Verón con 
PRUDENCIA GOMES, hija de Bartolomé Gomes y María Román, de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 188/01. 15 de febrero de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ MORGANTE, con JUANA MONSON, hija de Juan Sandoval, viuda de 
JOSÉ MENDIZÁBAL, siendo testigos Migueo Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 188/01. 26 de abril de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio SIMÓN, huérfano, casado en casa de Jerónima Carrasco con JUANA 
RAPAS, hija de Miguel Rapas y María Gaytán, todos de esta feligresía, siendo testigos Bernardo 
Alonso y Miguel Broin. 
 
- Hoja 189/00. 30 de abril de 1798. Pbro.Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio PASQUAL CASTRO, con MANUELA LEDESMA, de esta feligresía, siendo 
testigos Matheo Ponse y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 189/00. 8 de mayo de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio YGNACIO MENDIZÁBAL,  esclavo de Pedro Mendizábal con PAULA 
MARTINES, huérfana de esta feligresía, siendo testigos Isidoro Martines y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 189/01. 17 de mayo de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ QUINTANA con PRUDENCIA GOMES, de esta feligresía, siendo 
testigos Bernardo Alonso y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 190/00. 28 de junio de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio PATRICIO ALBORNOS, con ROSA TEBES, de esta feligresía, siendo testigos 
Simón Godoy y Francisco Antonio Suares. 
 
- Hoja 190/01. 23 de julio de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JUSTO PERES con MARÍA FERNÁNDEZ, de esta feligresía, siendo testigos 
Bonifacio Monzón y Miguel Broin. 
 
- Hoja 190/01. 8 de agosto de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio BLAS MONZON, viudo de THOMASA MARTÍNEZ con THERESA 
RAMÍREZ, hija de Pasqual Ramírez y Ylaria Monteros, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Migueo Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 191/00. 4 de setiembre de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio ERMENEGILDO ALEXOS, viudo de BRÍGIDA TAPURANI, con MARÍA 
JOSEFA CUCHÚA, hija de Antonio Cuchúa y María Carmen Arabi, de esta feligresía, siendo 
testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 



 
- Hoja 191/01. 7 de octubre de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JUAN ALBERTO ALMADA, hijo de Pablo Almada y Lorenza Dias con 
ANTONINA ALBARES, hija de Andrés Álbares y Micaela Gomes, siendo testigos Miguel Broin y 
Lenadro Estremador. 
 
- Hoja 192/00. 30 de octubre de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio ALEXANDRO COLMAN, con BASILIA CARÉ, de esta feligresía, siendo 
testigos Ramón Caseres y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 192/00. 31 de octubre de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio EDUARDO LUDUEÑA, con MARÍA ECHAVARRÍA, viuda  de BERNABÉ 
RODRÍGUEZ, de esta feligresía, siendo testigos Bautista Escobar y Mariano Lopes. 
 
- Hoja 192/01. 11 de noviembre de 1798. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JUAN DE LA CRUZ BASTIDA, hijo de Basilio Bastida y María Igancia 
Romero con JUANA ACOSTA, hija de Estevan Acosta y Estefanía Lencinas, siendo testigos Miguel 
Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 192/01. 2 de diciembre de 1798. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio LÁZARO DIAS, hijo de Dionisio Dias y Jacoba Mendoza con MARÍA BERÓN, 
hija de Alejos Berón y María Ríos, vecios de esta feligresía, siendo testigos Eusebio Alonso y 
Leandro Estremedor. 
 
- Hoja 193/00. 14 de enero de 1799. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio GERVACIO LOPES, hijo de Miguel Lopes y Josefa Martínez con EUSTAQUIA 
SALGUEROS, hija de Martín Salgueros y Luisa de la Rosa, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 193/01. 26 de enero de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JOSÉ ALSOGARAY, con JUANA LOPES, viuda de JUSTO RAMILA, siendo 
testigos Miguel Broin y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 194/00. 30 de enero de 1799. Pbro.Fray Norberto Aguirre.. 
Contrajo matrimonio JULIÁN ALBARES, con DOMINGA DIAS, siendo testigos Nicolás Castrillón y 
Julián Troncoso. 
 
- Hoja 194/00. 6 de febrero de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio RAFAEL RAMIRES, con FELICIANA BARRETO, siendo testigos Vicente 
Aguirre y Mariano Lopes. 
 
- Hoja 194/01. 17 de marzo de 1799. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio FRANCISCO MARTÍNES, viudo de BÁRBARA DIAS, con MARTINA 
RODRÍGUEZ, hija de Eugenio Rodríguez y Josefa Antunes, siendo testigos Miguel Broin y Leandro 
Estremador. 
 
- Hoja 195/00. 9 de mayo de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre.  
Contrajo matrimonio JUAN JOSÉ TORRES, viudo de CLARA SEBALLOS, con JUANA SÁNCHEZ, 
de esta feligresía, siendo testigos Antonio Pagiare y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 195/00. 10 de mayo de 1799. Pbro. Fray Noberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio IPÓLITO ARRÚA, con MAGDALENA BRITOS, de esta feligresía, siendo 
testigos Francisco Icart y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 195/01. 17 de mayo de 1799. Pbro. Fray Noberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio RAMÓN SÁNCHEZ con MARÍA DEL CARMEN ROTETA, de esta feligresía, 
siendo testigos Francisco Monzón y Luís Melo. 
 
- Hoja 196/00. 16 de junio de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 



Contrajo matrimonio YGNACIO NUMBA, indio misionero criado de joven en este partido con 
TERESA, esclava de Micaela Duarte, de esta feligresía, siendo testigos José Antonio Lopes y Luís 
Melo. 
 
- Hoja 196/01. 23 de junio de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio MANUEL BARRETO, con JULIANA DIAS, de esta feligresía, siendo testigos 
Francisco Icart y Mariano Lopes. 
 
- Hoja 197/00. 2 de julio de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JOSÉ IGNACIO PERES, con EUFEMIA ALBA, de esta feligresía, siendo 
testigos Luís Melo y Leandro Estremador. 
 
- Hoja 197/01. 14 de julio de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio BENTURA CONTRERAS, con MARÍA TRISTALDO, de esta feligresía, siendo 
testigos Simón Thadeo Godoy y Luís Melo. 
 
- Hoja 198/00. 223 de julio de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio SANTIAGO SUARES, con JUANA ALBARES, de esta feligresía, siendo 
testigos Gaspar Pres y Luís Melo. 
 
- Hoja 198/01. 4 de agosto de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio PEDRO CURNES GUACARA con IGNACIA BOCHI, viuda de JOSÉ LOPES, 
siendo testigos Luís Melo y Pedro Romero. 
 
- Hoja 199/00. 18 de agosto de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio JUAN MARIO AGUIRRE, esclavo mio, con MARÍA ISIDORA LENCINAS, 
hija de Josefa Lencinas, todos de esta feligresía, siendo testigos Marcos Sarmiento y Luís Melo. 
 
- Hoja 199/01. 19 de agosto de 1799. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio THOMAS BARRETO, viudo de SIMONA RETAMAL, con FRANCISCA 
VILLANUEBA, viuda de JOAQUÍN DE LA CUADRA, todos de esta feligresía, siendo testigos 
Domingo Reyes y Eusebio Alonso. 
 
- Hoja 200/00. 29 de agosto de 1799. Pbro. Fray Noberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio CLEMENTE RODRÍGUEZ, con FELISISIMA DOMÍNGUEZ, todos de esta 
feligresía, siendo testigos Juan José Altamirano y Luís Melo. 
 
- Hoja 200/01. 23 de setiembre de 1799. Pbro. Fray Norberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio ISIDRO TABORDA, hijo de Lucas Taborda y Luisa González con MARÍA 
MERCEDES FERNÁNDEZ, hija de Juan Fernández y Francisca Monzón, todos de este feligresía, 
siendo testigos Nicolás Mendizábal y Luís Melo. 
 
- Hoja 200/01. 26 de setiembre de 1799. Pbro. Fray Noberto Aguirre. 
Contrajo matrimonio SEBASTÍAN DIAS,  con AGUSTINA GONZALEZ, hija de Anselmo González y 
Luisa Godoy, de esta feligresía, siendo testigos Bernardino Rodríguez y Luís Melo. 
 
- Hoja 201/00. 3 de octubre de 1799. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Contrajo matrimonio JOSÉ RAMÓN GORBEA, hijo de José Gorbea y María Escolástica Angulo, 
naturales de Murga, Provincia de Alaba, (España) con MARÍA ASUNCIÓN MENDIZÁBAL, hija de 
Pedro Mendizábal y Isabel Monzón, vecinos de este partido, siendo testigos Bernardo Alonso y 
María Josefa Mendizábal. 
 
- Hoja 200/00. 22 de diciembre de 1799. Pbro. José Martiniano Alonso. 
Pasó el libro al Pbro. José María Caviedes. 
 
FIN LIBRO 1 M DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE PARANÁ. ENTRE RIOS. 
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